
D1 DETERMINANTEN

RISICO-PERCEPTIE COHORT WAVE 1 [26 (zeer) waarschijnlijk]

[a (heel erg]

V1. Hoe waarschijnlik is het dat u de komende maanden besnet raakt met het coronavirus?

Frequency Percent Valid Percent [Cumulative Percent

Valid Zeer onwaar chinlijk 582 71 71 Z1

Cire aarschiinlijk 1816 23.3 253 30,3

Neutraal 4591 558 552 B51

Waarschijnlik 1006 122 122 928.3

Zeer waarschijnjk 136 17 17 100

Total 8231 100 100

V2. Hoe erg zou het voor u zijn, als u het coronavirus krijgt?

Frequency Percent [Valid Percent [Cumulative Percent

Valid Helemaal niet erg 138 17 17 17

Niet erg 858 10,4 104 121

Neutraal 2749 334 334 455

Erg 2893 351 351 80.6

Heelerg 1583 18.4 13.4 100

Total 8231 100 100

V3. Stel da u zelf besmet bent met het coronavirus Hoe waarschijnlik s het dan dat u weer anderen zal besmetten?

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid Zeer onwaar schijnlijk 531 65 65 65

Orwaarschijnlijk 1203 219 219 284

Neutraal 1813 22 22 50,4

Waarschijnlijk 3236 383 333 89.7

Zeer waarschijn ijk 248 10,3 10.3 100

Total 8231 100 100

V4. Hoe erg zou u het vinden om iemand anderste besmetten m et het coronavirus?

Frequency Percent [Valid Percent [Cumulative Percent

Valid Helemaalniet erg 8 01 01 01

Niet erg 63 02 08 09

Neutraal 636 77 737 86

Erg 2721 33.1 331 41.6

Heel erg 4803 584 584 100

Total 8231 100 100

RISICO-PERCEPTIE COHORT WAVE 2 [3 (zeer) waarschijnlijk]
[a (heel erg]

V1. Hoe waarschijnlik is het dat u de komende maanden besnet razkt met het coronavirus?

Frequency Percent Valid Percent [Cumulative Percent

Valid Zeer onwaar schijnlijk 09 10.3 10.3 10,3

Cire aarschinlijk 2047 23.2 23.2 335

Neutraal 4831 54.7 547 882

Waarschijnlik 048 10,7 10,7 989

Zeer waarschijn ijk os 11 11 100

Total B33 100 100

V2. Hoe erg zou het voor u zijn, als u het coronavirus krijgt?

Frequency Percent Valid Percent [Cumulative Percent

Valid Helkemaal niet erg 161 128 18 18

Niet erg 298 10,2 10,2 17

Neutraal 2887 327 317 447

Erg 3074 348 348 79.5

Heslerg 1213 20.5 205 100

Total 8233 100 100
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V3. Stel da u zelf besmet bent met het coronavirus Hoe waarschijnlijk & het dan dat u weer anderen zal besmetten?

Frequency Percent Valid Percent [Cumulative Percent

Valid Zeer onwaarchinlik 661 75 75 75

Orie aarschinlijk 1937 219 218 234

Neutraal 2055 233 233 5.7

Waarschijnlik 3307 374 37.4 20,1

Zeer waarschijn ijk 273 a9 a9 100

Total 8233 100 100

V4. Hoe erg zou u het vinden om iemand ander ste besmetten met het coronavirus?

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid Helkemaal niet erg 12 01 01 01

Niet erg 56 06 06 08

Neutraal 542 61 61 69

Erg 2663 30,1 30,1 37.1

Heel erg 5560 62.9 629 100

Total BB33 100 100

RISICO-PERCEPTIE COHORT WAVE 3 [3% (zeer) waarschijnlijk]

[a (heel eng]

V1. Hoe waarschijnlik is het dat u de komende maanden beanet raskt met het coronavirus?

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid Zeer onwaar schijnlijk 266 92 LX] LX]

Orwaarschijnlijk 2220 251 251 349

Neutraal 4887 55.3 553 90.3

Waarschijnlijk 771 a7 a7 a9

Zeer waarschijn ijk 29 1 1 100

Total BB33 100 100

V2. Hoe erg zou het voor u zijn, als u het coronavirus krijgt?

Frequency Percent [Valid Percent [Cumulative Percent

Valid Helemaal niet erg 157 18 18 18

Niet erg 243 96 96 11.4

Neutraal 2785 315 315 429

Erg 3214 36.4 364 793

Heel erg 1228 20.7 20,7 100

Total 8233 100 100

V3. Stel da u zelf besmet bent met het coronavirus Hoe waarschijnlifk s het dan dat u weer anderen zal besmetten?

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid Zeer orwaar schijnlijk 638 7.2 7.2 7.2

Orwaarschijnlijk 1839 08 202 28

Neutraal 2152 244 244 524

'Waarschijnlijk 3363 381 381 80,5

Zeer waarschijn ijk 241 a5 a5 100

Total BR33 100 100

V4. Hoe erg zou u het vinden om iemand ander ste besmetten m et het coronavirus?

Frequency Percent Valid Percent [Cumulative Percent
Valid Helemaal niet erg 19 02 02 02

Niet erg 44 05 05 07

Neutraal 553 63 63 7

Erg 2738 31 31 32

Heel erg 5479 62 62 100

Total 8833 100 100

RISICO-PERCEPTIE COHORT WAVE 4 [% (zeer) waarschijnlijk]
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[s (heel erg]

V1. Hoe waarschijnlik is het dat u de komende maanden beamet raakt met het coronavirus?

Frequency Percent Valid Percent [Cumulative Percent

Valid Zeer onwaarchinlik 926 10.5 10.5 10.5

Orie aarschinlijk 2376 269 25.9 374

Neutraal 4795 54.3 54.3 91.7

Waarschijnlik 662 75 75 99.2

Zeer waarschijn ijk 74 02 02 100

Total 8233 100 100

V2. Hoe erg zou het voor u zijn, als u het coronavirus krijgt?

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid Helkemaal niet erg 149 1,7 17 a3

Niet erg 812 9.3 9.3 11

Neutraal 2508 284 284 354

Erg 3354 32 32 774

Heel erg 2000 226 2286 100

Total BB33 100 100

V3. Stel da u zelf besmet bent met het coronavirus Hoe waarschijnlijk & het dan dat u weer anderen zal besmetten?

Frequency Percent Valid Percent [Cumulative Percent

Valid Zeer onwaar chijnlijk 615 7 7 7

Crwaarschinlijk 1804 20.4 204 27.4

Neutraal 2322 25,3 263 537

Waarschijnlik 3251 36.8 368 20,5

Zeer waarschijn ijk B41 a5 a5 100

Total 8233 100 100

V4. Hoe erg zou u het vinden om iemand anderste besmetten m et het coronavirus?

Frequency Percent Valid Percent [Cumulative Percent
Valid Helkemaal niet erg 17 02 02 02

Niet erg 56 06 06 08

Neutraal 622 7 7 79

Erg 2831 321 321 380

Heel erg 5307 60,1 60,1 100

Total 8833 100 100

V5. Hoe waarschijnlijk is het dat er de kemende maanden eentweede gol van coronabesmettingen komt?

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid Zeer onwaar chinlijk 139 16 16 16

Orv aarschinlijk 587 6.8 6,8 83

Neutraal 2768 313 313 39.7

'Waarschijnlik 3986 45,1 45,1 B48

Zeer waarschijn ijk 1343 15,2 152 100

Total B333 100 100

VE. Hoe erg zou u het vinden als er een tweede gof van corona-besmettingen komt?

Frequency Percent [Valid Percent [Cumulative Percent

Valid Helkemaal niet erg 45 05 05 05

Niet erg 114 13 13 18

Neutraal 830 9.4 9.4 11.2

Erg 3477 354 39.4 50.6

Heel erg 4367 45.4 494 100

Total BB33 100 100

RISICO-PERCEPTIE COHORT WAVE 5 [3 (zeer) waarschijnlijk]

[a (heel

1 |
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V1. Hoe waarschijnlik is het dat u de komende maanden beanet raakt met het coronavirus?

Frequency Percent Valid Percent [Cumulative Percent
Valid Zeer onwaar schinlijk 748 85 85 85

Orwaarschinlijk 2258 25.6 256 34

Neutraal 5020 56,2 5628 20.9

'Waarschijnljk 730 23 23 89.1

[Zeer waarschijn ijk 7 0.9 09 100

Total 8833 100 100

V2. Hoe erg zou het voor u zijn, als u het coronavirus krijgt?

Frequency Percent Valid Percent [Cumulative Percent
Valid Helemaal niet erg 130 15 15 15

Niet erg 758 86 86 10,1

Neutraal 2301 25,1 261 361

Erg 3557 40.3 40,3 76,4

Heel erg 2087 23.6 23.6 100 ok

Total 8233 100 100

V3. Stel da u zelf besmet bent met het coronavirus Hoe waarschijnlijk & het dan dat u weer anderen zal besmetten?

Frequency Percent [Valid Percent [Cumulative Percent
Valid Zeer orwaar chijnlijk 584 67 67 67

Orv aarschinlijk 1583 13.2 13.2 259

Neutraal 2308 26,1 26,1 52

Waarschijnlijk 3422 38.7 387 20.8

Zeer waarschijn ijk 216 92 a2 100

Total 8233 100 100

V4. Hoe erg zou u het vinden om iemand ander ste besmetten met het coronavirus?

Frequency Percent Valid Percent [Cumulative Percent
Valid Helkemaal niet erg ri | 02 02 02

Niet erg 60 07 07 09

Neutraal 582 G66 66 75

Erg 3026 34.3 343 418

Heel erg 5144 58,2 58.2 100

Total 8233 100 100

V5. Hoe waarschijnlijk is het dat er de komende maanden eentweede gof van coronabesmettingen komt?

Frequency Percent [Valid Percent [Cumulative Percent

Valid Zeer onw aa chinlijk 21 1 1 1

Orv aarschinlijk 420 48 48 52

Neutraal 2428 275 275 333

Waarschijnlik 4308 488 488 82

Zeer waarschijn ijk 1586 12 12 100

Total BR33 100 100

V6. Hoe erg zou u het vinden als er een tweede gof van corona-besmettingen komt?

Frequency Percent Valid Percent [Cumulative Percent
Valid Helkemaal niet erg 30 03 03 03

Niet erg 135 15 1s 19

Neutraal 827 9.4 94 112

Erg 3763 426 426 538

Heelerg 4078 45,2 46,2 100

Total BB33 100 100

RISICO-PERCEPTIE COHORT WAVE & [3% (zeer) waarschijnlijk]

[Be (heel) erg]

V1. Hoe waarschijnlik is het dat u de komende maanden beamet raakt met het coronavirus?

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent
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Valid Zeer onwaar hinlijk 689 78 78 78

Cirive aarschinlijk 2136 24.2 242 32

Neutraal 5085 57.6 576 89.6

Waarschijnlijk 825 5 93 98.9

Zeer waarschijn ijk og 11 11 100

Total 8233 100 100

V2. Hoe erg zou het voor u zijn, als u het coronavirus krijgt?

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid Helkemaal niet erg 123 14 14 14

Niet erg 587 6,6 66 3

Neutraal 2107 239 239 319

Erg 3743 424 424 74,3

Heslerg 2273 257 257 100

Total BB33 100 100

V3. Stel dat u zelf beamet bent met het coronavirus Hoe waarschijnlifk 5 het dan dat u weer anderen zal besmetten?

Frequency Percent Valid Percent [Cumulative Percent
Valid Zeer orwaar schijnlijk 649 73 73 73

Cr aarschiinlijk 1744 18.7 18,7 27,1

Neutraal 2251 255 255 52.6

'Waarschijnljk 3334 37.7 37.7 80.3

Zeer waarschijn ijk 855 9.7 9.7 100

Total BB33 100 100

V4. Hoe erg zou u het vinden om iemand anderste besmetten m et het coronavirus?

Frequency Percent Valid Percent [Cumulative Percent
Valid Helemaal niet erg 27 03 03 03

Niet erg 43 05 05 08

Neutraal 509 5B 52 6,6

Erg 2841 32,2 322 387

Heel erg 5413 61,3 613 100

Total BR33 100 100

V5. Hoe waarschijnlijk is het dat er de komende maanden eentweedegoof van coronabesmettingen komt?

Frequency Percent Valid Percent [Cumulative Percent

Valid Zeer onwaar chinlijk °0 1 1 1

Orwaarschinlijk 264 3 3 4

Neutraal 1762 l1se 18% 24

Waarschijnlik 4332 4g 4g 73

[Zeer waarschijn ijk 2385 27 27 100

Total 8833 100 100

V6. Hoe erg zou u het vinden als er een tweede gof van corona-besmettingen komt?

Frequency Percent Valid Percent [Cumulative Percent

Valid Helemaal niet erg 43 05 05 05

Niet erg °8 11 11 16

Neutraal 625 71 71 87

Erg 33n 376 376 46,3

Heel erg 4745 53.7 537 100

Total B33 100 100
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D1 DETERMINANTEN

DESCRIPTIEVE NORM COHORTWAVE 1 [% (helemaal) mee eens]
|

|

7. Descriptieve norm - Ik zie de meeste mensen in mijn naaste omgeving ... regeimatig hun handen 20 s=conden wassen Met water en zeep.

Frequency Percent [Valid Percemt Cumulave Percent

[Valid Helemaal mee oneens 151 18 18 18

Mee oneens B22 10,8 10,8 126

MNeutraal 2187 26,6 26,6 38,2

[VM ee eens 3737 454 45.4 B46

Helemaal mee eens 1268 15,4 15.4 100

[Total 8231 100 100

7. Descriptive norm - Ik zie de meeste mensen in mijn naaste omgeving ... minstens 1,5 meter afsand houden van an dere mensan.
Frequency Percent [Valid Percent Cumulative Percent

[Valid Helemaal mee oneens 92 11 11 11

[MV ee oneens 625 1.6 7.6 87

Meutraal 879 10,7 10,7 19.4

[Mee eens 4542 55,2 55,2 74.6

Helemaal mee eens 2003 254 25.4 100

[Total 8231 100 100

DESCRIPTIEVE NORM COHORT WAVE 2 [3a [helemaal) mee eens]

|

V6. Descriptieve norm - Ik zie de meeste mensen in mijn naaste omgeving ... regeimatig hun handen 20 seconden wassen met water en zeep.

Frequency Percent [Valid Percent Cumulative Percent

[Valid Helemaal mee oneens 203 3 rr K 2,3

IV ee oneens 1060 12 12 14.3

Neutrazl 1542 17.5 175 318

Mee eens 2784 315 31,5 63,3

Helemaal mee eens 1708 18.3 19.3 ELE
\Weet ik niet 1536 17.4 17.4 100

[Total BB33 100 100

V6. Descriptieve norm
- Ik zie de meeste mensen in mi n naaste omgeving .. hoesten en niezen in de binnenkantvan hu n elieboog

Frequency Percent [Valid Percent Cumulative Percent

[Valid Helemaal mee oneens 23 09 08 0.2

IM es oneens 500 57 537 6.6

MNeutraal 1143 129 123 19.5

IV ee eens 3426 388 38.8 58,3

Helemaal mee eens 2624 29.7 29,7 88

Weetik niet 1057 12 12 100

[Total BE33 100 100

daar na weggooien en daarna hun handen wassen.

V6. Descriptieve norm - Ik zie de meeste mensen in mijn naaste omgeving ... papieren zakdoekjesgebruiken om hun neuste snuiten, ze

Frequency Percent [Valid Percent Cumulative Percent

[Valid Helemaal mee oneens 1382 16 16 16

IM ee oneens Tle 81 81 a7

MNeutraal 1565 177 177 274

Mee eens 2471 28 28 55,4

Helemazl mee eens 2120 24 24 73.4

\Weet ik niet 1823 206 20,6 100

[Total BB33 100 100

V6. Descriptieve norm - Ik zie de meeste mensen in mi n naaste omgeving ... geen handen schudden.

Frequency Percent [Valid Percent Cumulative Percent

Valid Helemaal mee oneens [13] 0,7 07 07

[VM == oneens 60 0,7 07 14

Neutraal 166 1.9 1.9 3.3

IM ee eens 1362 154 15,4 18,7
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Helemaal mee eens 6722 76,1 76,1 S48

Westik niet 457 5,2 5,2 100

fro B33 00 100

V6. Descriptieve norm - Ik zie de meeste mensen inm n naaste omgeving ... minstens 1,5 meter afstand houden van andere mensen.

Frequency Percent [Valid Percent Cumulative Percent

Valid Helemaal mee oneens 165 1,9 19 19

Mes oneens B10 92 92 1n

Neutraal 1094 124 12.4 23.4

Mee eens 3602 40,8 40.8 54,2

Helemaal mee eens 2841 B33 33,3 87.5

Weet ik niet 221 25 25 100

[Total BE33 100 100

V6. Descriptieve norm
- Ik zie de meeste mensen in mijn naaste omgeving ... zoveel mogelik thuiswerken.

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

[Valid Helemaal mee oneens 108 12 12 12

IM ee oneens 3le 3.6 3.6 48

MNeutraal B78 99 99 147

VM ee eens 3080 349 349 49.6

Helemaal mee eens 3705 418 415 816

\Weet ik niet 746 84 84 100

[Total BE33 100 100

V6. Descriptieve norm - Ik zie de meeste mensen in mijn naaste omgeving ... drukte vermiden.
Frequency Percent [Valid Percent Cumulative Percent

[Valid Helemaal mee oneens 129 15 1s 15

IV ee oneens 646 33 iz 88

Neutraal 120% 13,7 137 225

Mee eens 3054 346 34.6 57

Helemaal mee eens 3260 36,9 36,9 93.9

\Weet ik niet 535 6,1 6,1 100

[Total BE33 100 100

V6. Descriptieve norm - Ik zie de meeste mensen inm

doen en geen bezoek ontvangen.

n naaste omgeving ... bi verkoudheidsklachten: thus blijven, geen boadschappen

Frequency Percent [Valid Percemt Cumulave Percent

[Valid Helemaal mee oneens 5% 0,7 07 0,7

IM ee oneens 233 2,6 26 33

Neutraal 1009 114 11,4 14.7

IM ee eens 2006 217 nz 374

Helemaal mee eens 3465 392 39.2 76,7

\Weetik niet 2061 23.3 23,3 100

[Total 8833 100 100

DESCRIPTIEVE NORME COHORT WAVE3 [% (helemaal) mee eens]
|

VB. Descriptieve norm
- Ik zie de meeste mensen in mi n naaste omgeving ... regeimatig hun handen 20 ssconden wassen met water en zeep.

Frequency Percent [Valid Percent Cumulative Percent

[Valid Helemaal mee oneens 246 2,8 2,8 28

Mee oneens 1121 12,7 12,7 15,5

MNeutraal 1707 193 193 348

IV ee eens 3015 34,1 34,1 68,9

Helemaal mee eens 1427 16,2 16,2 85,1

Weetik nist 1317 148 14.9 100

[Total BE33 100 100

VE. Descriptieve norm - Ik zie de meeste mensen in mijn naaste omgeving ... hoesten en niezen in de binnenkantvan hun elieboog

[Frequency [Percent Jvalid Percent Jcumulzve Percent
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[Valid Helemaal mee oneens 82 09 0,9 09

IM == oneens 511 58 58 6,7

Neutraal 1118 1237 127 19.4

Mee eens 8B 44 44 63.4

Helemaal mee eens 2408 273 273 90,7

Weet ik niet 825 93 93 100

[Tota BB33 100 100

8. Descriptieve norm - Ik zie de meeste mensen in m n naaste omgeving ... papieren zakdoekjes gebruiken om hun neuste snuiten, ze

daarnaweggooien en daarna hun handen wassen.

Frequency Percent [Valid Percent Cumulative Percent

[Valid Helemaal mee oneens 129 15 15 15

Mee oneens 672 7.6 16 a1

Neutraal 1620 183 183 274

IV ee eens 2795 31.6 31.6 a1

Helemaal mee eens 1927 218 21,8 80,2

\Weet ik niet 1620 19,1 19,1 100

[Total BB33 100 100

VE. Descriptieve norm
- Ik zie de meeste mensen in m n naaste omgeving ... geen handen schudden.

Frequency Percent [Valid Percent Cumulative Percent

[Valid Helemaal mee oneens 53 0,6 06 0.6

IM ee oneens 57 0.6 06 12

MNeutraal 173 2 2 33

Vl ee eens 1568 178 17.8 21

Helemaal mee eens 6650 753 B32 86,3

Weet ik niet 326 3.7 37 100

[Total 8833 100 100

VE. Descriptieve norm
- Ik zie de meeste mensen in m Nn Naaste omgeving ... minstens 1,5 meter af=and houden van an dere mensen.

Frequency Percent [Valid Percent Cumulative Percent

[Valid Helemaal mee oneens 2182 25 25 25

IM ee oneens 1056 12 12 144

Neutraal 1428 16.2 16,2 30.6

VM ee eens 3710 42 az 72.6

Helemaal mee eens 2245 254 25,4 98

Weet ik niet 176 2 2 100

[Total 8833 100 100

JVB. Descriptieve norm - Ik zie de meeste mensen inm n naaste omgeving ... zoveel mogelik thuiswerken.

Frequency Percent [Valid Percent Cumulative Percent

[Valid Helemaal mee oneens 87 1 1 1

IM ee oneens 432 5 5 58

Neutraal 1208 1337 13,7 19.6

IV ee eens 340% 386 38.6 58,2

Helemaal mee eens 2891 32,7 32,7 80.9

\Weet ik niet 800 31 91 100

[Total BE33 100 100

V8. Descriptieve norm
- Ik zie de meeste mensen in mijn naaste omgeving ... drukte vermiden.

Frequency Percent |Valid Percent Cumulative Percent

[Valid Helemaal mee oneens 162 18 18 18

IM ee oneens 09 10.3 10,3 121

MNeutraal 1367 155 15.5 27.6

VM ee eens 3276 37.1 51.1 64,7

Helemaal mee eens 2622 28.7 29.7 S44

\Weet ik niet 487 56 56 100

[Total BE33 100 100
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VE. Descriptieve norm
- Ik zie de meeste mensen in mijn naaste omgeving ... bi verkoudheidsklachten: thus blijven, geen boodschappen

doen en geen bezoek ontvangen.

Frequency Percent [Valid Percent Cumulative Percent

[Valid Helemaal mee oneens 50 0,6 06 0.6

VM ee oneens 300 34 3.4 4

Neutraal 1072 121 121 16,1

VM ee eens 2308 26,1 26,1 42,2

Helemaal mee eens 2917 33 33 75.3

\Weetik nist 2186 24.7 24,7 100

[Total BE33 100 100

V8. Descriptieve norm - Ik zie de meeste mensen in mijn naaste omgeving ... bi verkoudheidsklachtenvan huigenoten met koorts (38 graden

of hoger) en/of benauwdheid: thus blijven (boodschappen utgezonderd) en geen bezoek ontvangen.

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

[Valid Helemaal mee oneens 37 0,4 04 04

IM ee oneens 133 15 15 18

MNeutraal 765 87 87 10.6

Vee eens 1874 21,2 21,2 318

Helemaal mee eens 3411 386 38,6 70,4

Weet ik niet 2613 296 29.6 100

[Total 8833 100 100

DESCRIPTIEVE NORM COHORTWAVES [32 (helemaal) mee eens]
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Determinanten - Omgeving (descriptieve norm): NIET GEMETEM IN MEETROMNDE 4.
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DESCRIPTIEVE NORM COHORTWAVES [32 (helemaal) mee eens]

|

JVB. Descriptieve norm
- lk zie de meeste mensen in mijn naaste omgeving ... regeimatig hun handen 20 s=conden wassen met water en zeep.

Frequency Percent [Valid Percent Cumulative Percent

[Valid Helemaal mee oneens 347 35 39 38

IM ee oneens 1444 163 16,3 20,3

MNeutraal 1933 219 219 42,2

[VM ee eens 2613 29.6 29.6 717

Helemaal mee eens 1176 133 33 85,1

Weet ik niet 1320 149 149 100

[Total BE33 100 100

WE. Descriptieve norm - Ik zie de meeste mensen in mijn naaste omgeving ... hoesten en niezen in de binnenkantvan hu n elieboog

Frequency Percent [Valid Percent Cumulative Percent

[Valid Helemaal mee oneens 76 09 0,9 092

[Vl ee oneens 581 6,6 6,6 7.4

Neutraal 1259 143 14,3 2.7

Mee eens 3011 443 44.3 BE

Helemaal mee eens 2247 254 254 914

\Weetik niet 759 8,6 8,6 100

[Total BB33 100 100

V8. Descriptieve norm - Ik zie de meeste mensen in mijn naaste omgeving ... papieren zakdoekjes gebruiken om hun neuste snuiten, ze
daarnaweggaoien en daarna hun handen wassen.

Frequency Percent [Valid Percemt Cumulave Percent

[Valid Helemaal mee oneens 135 15 1s 15

IM ee oneens Tod g a 10,5

Neutraal 1584 17.8 178 285
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VM ee eens 2799 317 53 60,1

Helemaal mes eens 1816 20,6 20,6 80.7

\Weetik niet 1705 132 1832 100

[Total BB33 100 100

V8. Descriptieve norm - Ik zie de meeste mensen inm n naaste omgeving ... geen handen schudden.

Frequency Percent [Valid Percent Cumulative Percent

Valid Helemaal mee oneens B65 0,7 07 07

Mes oneens 156 18 12 25

MNeutraal 317 3.6 3.6 61

Mee eens 1943 22 22 28,1

Helemaal mee eens 6044 G84 68.4 86,5

\Weet ik niet 308 35 35 100

[rota B233 100 100

VB. Descriptive norm - Ik zie de meeste mensen in mi Nn naaste omgeving ... minstens 1,5 meter afstand houden van andere mensen.

Frequency Percent [Valid Percent Cumulative Percent

[Valid Helemaal mee oneens 323 37 3.7 57

IV ee oneens 1665 188 18.8 225

Neutraal 1854 A pi | 43,5

Mee eens 3206 36,3 36,3 79.8

Helemaal mee eens 1616 18,3 18,3 28,1

\Weet ik niet 169 1.9 1.9 100

[Total BB33 100 100

VB. Descriptieve norm - Ik zie de meeste mensen in mijn naaste omgeving ... zoveel mogelik thuiswerken.
Frequency Percent [Valid Percent Cumulative Percent

[Valid Helemaal mee oneens 119 iz 13 13

IV ee oneens 686 7.8 78 81

MNeutraal 1520 18 18 27,1

Mee eens 3299 312 515 64,5

Helemaal mee eens 2156 244 24.4 229

\Weet ik niet S83 111 11.1 100

[Total BB33 100 100

VB. Descriptieve norm - Ik zie de meeste mensen in mijn naaste omgeving ... drukte vermiden.
Frequency Percent [Valid Percent Cumulative Percent

[Valid Helemazl mee oneens 191 2,2 22 2,2

IM ee oneens 1067 12,1 12,1 14,2

MNeutraal 1745 19.8 19.8 34

[Vee eens 3158 35.8 35.8 69,7

Helemaal mee eens 1831 218 21,9 me

Weet ik niet 741 24 24 100

Total BB33 100 100

V8. Descriptieve norm - Ik zie de meeste mensen in mi n naaste omgeving ... bi verkoudheidsklachten: thus blijven, geen boodschappen

Frequency Percent  |Valid Percent Cumulative Percent

[Valid Helemaal mee oneens (15) 07 07 07

IV ee oneens 418 47 47 5.5

Neutraal 1248 141 14,1 19.6

Mee eens 2435 276 27.6 47,2

Helemaal mee eens 2282 258 258 73

Weet ik niet 2384 7 27 100

[Tota BB33 100 100

VB. Descriptieve norm - Ik zie de meeste mensen in mijn naaste omgeving ... bj verkoudheidsklachtenvan huisgenoten met koorts (38 graden

of hoger) en/of benauwdheid: thus blijven (poodschappen uitgezonderd) en geen bezoek ontvangen.

[Frequency [Percent [valid Percent cumulative Percent
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[Valid Helemaal mee oneens 47 0.5 05 0,5

IM == oneens 18% 21 21 2,7

Neutraal 1012 115 11.5 141

Mee eens 2003 22,7 22,7 36,8

Helemaal mee eens 2630 238 298 66,6

Weet ik niet 2852 334 33.4 100

[Tota BB33 100 100

VB. Descriptieve norm - Ik zie de meeste mensen in mijn naaste omgeving ... in het openbaar very oer zoveel mogelijk buiten de spits reizen.

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

[Valid Helemaal mee oneens 64 0.7 0.7 0.7

IV ee oneens 330 3.7 3.7 45

MNeutraal 1484 16,8 16,8 21,3

Mee eens 1923 218 21,8 43.1

Helemaal mee eens 1483 16,8 16,8 hag

Weet ik niet 3543 40,1 40,1 100

[rota 8833 00 100

VB. Descriptieve norm - Ik zie de meeste mensen in mijn naaste omgeving ... een niet-medisch mondkapje dragen in het openbaar vervoer.

Frequency Percent [Valid Percent Cumulative Percent

[Valid Helemaal mee cneens 83 11 1,1 11

Vl ee oneens 223 2,5 25 36

Neutraal 1052 119 118 155

Mee eens 2092 23.7 37 39,2

Helemaal mee eens 2366 26,8 26,8 66

\Weet ik nist 3007 34 34 100

[Total BB33 100 100

VB. Descriptieve norm - Ik zie de meeste mensen in mijn naaste omgeving ... bj verkoudheidsklachten: zich Eten testen.

Frequency Percent [Valid Percent Cumulative Percent

[Valid Helemaal mee oneens ag 11 11 11

IV ee oneens 453 51 51 6,2

Neutraal 1453 164 16,4 227

Mee eens 1888 214 21,4 441

Helemaal mee eens 1842 20,9 20,9 64.9

\Weet ik niet 3098 351 35.1 100

[Total BE33 100 100

DESCRIPTIEVE NORM COHORT WAVES [32 (helemaal) mee eens]

|

V9. Descriptieve norm - lk zie de meeste mensen in mi n naaste omgeving .. regelmatig hun handen 20 s=conden wassen met water en zeep.

Frequency Percent  |Valid Percent Cumulative Percent

[Valid Helemaal mee ocneens 376 43 43 43

Mee oneens 1585 178 179 222

Neutraal 2018 228 22.8 45

Mee eens 2328 264 26,4 71.4

Helemaal mee eens gB4 111 11.1 B25

\Weet ik nist 1542 115 175 100

[Total BB33 100 100

Vo. Descriptieve norm - Ik zie de meeste mensen in mijn naaste omgeving ... hoesten en niezen in de binnenkantvan hu n elieboog

Frequency Percent [Valid Percert ICumulave Percent

[Valid Helemaal mee oneens 113 13 1.8 15

Mee oneens G64 7.5 is ge

MNeutraal 1351 153 153 241

IV ee eens 3799 43 a3 67.1

Helemaal mee eens 2075 235 23.5 90,6

Weet ik niet 831 9,4 9,4 100
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ro BB33 100 100

V9. Descriptieve norm - Ik zie de meeste mensen in mijn naaste omgeving ... papieren zakdoekjes gebruiken om hun neuste snuiten, ze

daar na weggooien en daarna hun handen wassen.

Frequency Percent  |Valid Percent Cumulative Percent

[Valid Helemaal mee cneens 191 2,2 2,2 2,2

IM == oneens 787 89 29 nl

Neutraal 1694 19,2 19,2 30.3

Mee eens 2638 299 239 60,1

Helemaal mee eens 1605 18,2 18,2 783

\Weet ik niet 1918 27 21,7 100

[Total BB33 100 100

Vo. Descriptieve norm - Ik zie de meeste mensen in mijn naaste omgeving .. geen handen schudden.

Frequency Percent [Valid Percemt Cumulave Percent

[Valid Helemaal mee oneens 83 0,9 0.8 08

IM ee oneens 187 21 21 2a

Neutraal 339 3.8 38 62

Mee eens 2038 23,1 25.1 30

Helemaal mee eens 5851 66,2 66,2 85,2

\Weet ik niet 335 38 3.8 100

[Total BB33 100 100

Vo. Descriptieve norm - Ik zie de meeste mensen in mijn naaste omgeving .. minstens 1,5 meter afstand houden van andere mensen.

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

[Valid Helemaal mee oneens 385 44 4.4 44

[Vee oneens 1607 18,2 18,2 22.6

Meutraal 1842 22 22 445

Mee eens 3043 345 34.5 79

Helemaal mee eens 1654 18,7 18,7 97

West ik niet 202 23 23 100

[Total 8833 100 100

VS. Descriptieve norm - Ik zie de meeste mensen in m n naaste omgeving ... zoveel mogeljk thuiswerken.

Frequency Percent [Valid Percent Cumulative Percent

[Valid Helemaal mee oneens 126 14 14 14

IM ee oneens 1 6,7 87 82

Neutraal 1488 168 16,8 25

IV ee eens 3166 35.8 35.8 60,9

Helemaal mee eens 2342 26,5 26,5 B74

Weet ik niet 1115 12,6 12,6 100

[Total BE33 100 100

V8. Descriptieve norm - Ik zie de meeste mensen in mi n naaste omgeving ... drukte vermiden.
Frequency Percent [Valid Percent Cumulative Percent

[Valid Helemaal mee oneens 279 32 3,2 22

Mee oneens 1773 144 14,4 17.6

MNeutraal 1715 19.4 19.4 37

VM ee eens 2842 32,2 322 59,2

Helemaal mee eens 1870 22.3 22,3 m5

\Weet ik niet 754 85 85 100

[Total BE33 100 100

VS. Descriptieve norm - Ik zie de meeste mensen in mijn naaste omgeving ... bi verkoudheidsklachten: thus

doen en geen bezoek ontvangen.

blijven, geen boodschappen

Frequency Percent [Valid Percent Cumulative Percent

[Valid Helemaal mee oneens 81 0,9 09 09

VM ee oneens 500 5.7 5.7 66

Neutraal 1365 155 15.5 22
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VM ee eens 2138 24,2 24,2 46,2

Helemaal mes eens 2132 241 24.1 70.4

\Weetik niet 2617 29.6 28.6 100

[Total BB33 100 100

onderd) en geen bezoek ontvangen.

V9. Descriptieve norm - Ik zie de meeste mensen in mijn naaste omgeving ... bi verkoudheidsklachtenvan huigenoten met koorts (38 graden

of hoger) en/of benauwdneid: thus blijven (poodschappen utgez

Frequency Percent [Valid Percent Cumulative Percent

[Valid Helemaal mee oneens 6% 08 08 08

Mee oneens 289 i= 35 41

Neutrazl 1070 111 131 16,2

Mee eens 1782 20,2 20,2 36,3

Helemaal mee eens 2546 288 28,8 65,2

\Weet ik niet 3077 348 34.8 100

[Total BB33 100 100

V9. Descriptieve norm
- Ik zie de meeste mensen in mijn naaste omgeving ... in het openbaar vervoer zoveel mogebjk buiten de spits rezen.

Frequency Percent [Valid Percent Cumulative Percent

[Valid Helemaal mee oneens 108 12 1,2 1,2

IM ee oneens 414 47 47 59

MNeutraal 1503 17 17 22,9

Mee eens 1659 188 18,8 41,7

Helemaal mee eens 1497 16,9 16,2 58,7

\Weet ik niet 3652 413 41,3 100

[Total 8833 100 100

Vo. Descriptieve norm
- Ik zie de meeste mensen in m n naaste omgeving ... een niet-medisch mondkapje dr;agen in het openbaar vervoer.

Frequency Percent [Valid Percent Cumulative Percent

[Valid Helemaal mee oneens 10% 1,2 12 12

Mee oneens 220 25 25 37

Neutraal 1007 11.4 11.4 151

IV ee eens 2126 241 24,1 39.2

Helemaal mee eens 2591 29.3 293 68,5

Weet ik niet 2780 315 31.5 100

[Total BE33 100 100

VS. Descriptieve norm
- Ik zie de meeste mensen in m n naaste omgeving .. bi verkoudheidsklachten: zich laten testen.

Frequency Percent |Walid Percent Cumulative Percent

[Valid Helemaal mee oneens 103 12 1,2 12

Vee oneens 472 53 53 6.5

MNeutraal 1352 153 153 21.8

IV ee eens 2048 23,2 23,2 45

Helemaal mee eens 2152 244 24.4 69.4

Weet ik niet 2706 30.6 30,6 100

[Total BB33 100 100
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D1 DETERM INANTEN

HELPEN MAATR? COHORT WAVE 1

[

[5% helt (heel)veel]
VE. Response efficacy

- Hoe goed zou advies helpen olm verspreiding tegen te gaan: Was uw handen 20 seconden lang met water en zeep.

[Frequency [Percent [Vaid Percent [Cumulative Percent

Valid Helpt niet 17 02 0,2 0.2

Helpt nauweljks 87 11 11 :I.
Helpt een beetje 1476 17.9 17,3 19,2

Helpt veel 3828 45,5 46,5 63,7

Helpt heel veel 2823 34,3 34,3 100

Total 8231 100 100

WE. Resoonse efficacy
- Hoe goed zou advies helpen olm ver gpreiding tegen te gaan: Hoest en nies n de binnenkant van uw elebooe.

Frequency Percent [Valid Percent Cumulative Percent

Valid Helpt niet 30 04 0,4 0.4

Helpt nauweliks 150 18 18 2,2

Helpt een beetje 1754 21,3 ns 255

Helpt veel 3782 459 45,9 69,4

Helpt heel veel 2515 30,6 30,6 100

Total 8231 100 100

VE. Regnonse efficacy - Hoe goed zou advies helpen ol

en was daarna uw handen.

m vergpreiding tegen te gaan: Gebruk papieren zakdoekjes om uw Neus tesnuiten, pool dere dasrna weg

Frequency Percent [Valid Percent (Cumulative Percent

Vaid Helpt niet 29 0,2 0,4 0,4

Helpt nauweliks 106 1,3 1,3 16

Helpt een beetje 1464 17.8 17.8 19.4

Helpt veel 3890 473 47,3 66,7

Helpt heel veel 2742 33,3 3}: 100

Total B231 100 100

V6. Response efficacy - Hoe goed zou advies helpen olm ver preiding tegen te gaan: Schud geen handen.

Frequency Percent  |Valid Percent [Cumulative Percent

aiid Helpt niet g 0,1 0,1 0.1

Helpt nauweljks 35 04 0,4 05

Helpt een beetje 666 21 81 86

Helpt veel 3074 37.3 37.3 [1

Helpt heel veel 4447 54 54 100

Total 8231 100 100

VE. Resaonse efficacy - Hoe goed zou advies helpen om verspreiding tegen te gaan: Houd 1,5 meter afstand [2 armlengtes) van anderen.

Frequency Percent [Valid Percent (Cumulstive Percent

valid Helpt niet 27 03 0,3 03

Helpt nauweljks 103 13 1,3 16

Helpt een beetje 893 10,8 10,8 124

Helpt veel 3305 40,2 40,2 52,6

Helpt heel veel 3903 474 47.4 100

Total B231 100 100

VE. Response efficacy - Hoe goed zou advies helpen om ver gpreiding tegen te gaan: Bij verkoudheidsklachten: bf thuis doe geen boodschappen en ontvang

|geen bezoek.

[Frequency [Percent [Valid Percent Cumulative Percent

Vaid Helpt niet 32 04 04 04

Helpt nauweljks 105 13 13 1.7

Helpt een beetje 636 1.7 1.7 94

Helpt veel 2809 34.1 34,1 435

Helpt heel veel 464% 56,5 56,5 100

Tota B231 100 100

HELPEN MAATR? COHORT WAVE 2

. helpt (esl) veel]

V5. Response efficacy
- Hoe goed zou advies helpen om ver poreiding tegen te gaan: ‘Was uw handen 20 seconden lang met water en zeep.

Frequency Percent [Valid Percent (Cumulative Percent

Vaid Helpt niet 20 0.2 0,2 0,2

Helpt nauweliks 146 1,7 17 19

Helpt een beetje 1414 16 16 17.9

Helpt veel 3847 436 43,6 61,4

Helpt heel veel 3406 38.6 38,6 100

Total BB33 100 100
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V5. Response efficacy - Hoe goed zou advies helpen om ver preiding tegen te gaan: Hoest en nies in de binnenkant van uw elleboog

Frequency Percent [Valid Percent Cumulative Percent

Vaid Helpt niet 31 04 0,4 0,4

Helpt nauwelijks 150 7 17 2

Helpt een beetje 1368 155 15,5 17,5

Helpt veel 3862 237 437 61,3

Helpt heel veel 3422 38,7 38,7 100

Total B833 100 100

WS. Response efficacy - Hoe goed zou advies helpen ol

daarnaweg en wasdaarna uw handen.

m verspreiding tegen te gaan: Gebruik papieren zakdoekjes om uw neus tesnuiten, gooi deze

[Frequency [Percent [Valid Percent Cumulative Percent

Valid Helpt niet 26 03 0,3 0.3

Helpt nauweliks 141 16 1,6 1.9

Helpt een beetje 1277 145 14.5 16,3

Helpt veel 3786 429 42,5 592

Helpt heel veel 3603 0.8 40,8 100

Tota 8833 100 100

V5. Response efficacy - Hoegoed zou advies helpen om vergpreiding tegen te gaan: Schud geen handen.

Frequency Percent [Valid Percent Cumulative Percent

[valid Helgt niet 16 02 8,2 0,2

Helpt nauweliks 29 03 0,3 0,5

Helpt een beetje 411 47 47 5,2

Helpt veel 2261 25,6 25,6 30,8

Helpt heel veel 6116 69,2 68,2 100

Total BB33 100 100

V5. Response efficacy - Hoe goed zou advies helpen olm ver spreiding tegen te gaan: Houd 1,5 meter afstand (2 armlengtes) van anderen.

Frequency Percent  |Valid Percent [Cumulative Percent

aiid Helpt niet 44 05 0,5 05

Helpt nauweljks 164 19 15 24

Helpt een beetje 818 93 93 116

Helpt veel 3154 35,7 35,7 373

Helpt heel veel 4653 52,7 52,7 100

Total 8833 100 100

V5. Response efficacy - Hoe goed zou advies helpen olm verspreiding tegen te gaan: Werk zoveel mogelfijk thuis

Frequency Percent [Valid Percent (Cumulstive Percent

valid Helpt niet 37 04 0,4 04

Helpt nauweljks 20 09 0.9 13

Helpt een beetje 685 7.8 7,8] 9,1

Helpt veel 3778 428 42.8 51,9

Helpt heel veel 4253 48,1 48,1 100

Total BEB33 100 100

V5. Response efficacy - Hoe goed zou advies helpen om verspreiding tegen te gaan: Viermijd drukte.

Frequency [Percent [Valid Percent Cumulative Percent

Valid Helpt niet 12 0,1 0,1 0,1

Helpt nauwelijks 39 04 04 0.6

Helpt een beetje 354 2 2g 36

Helpt veel 3021 34,2 34,2 38,8

Helpt heel veel 5407 61,2 61,2 100

Tota 8833 100 100

V5. Response efficacy - Hoegoed zou advies helpen of

ontvang geen bezoek.

m ver spreiding tegen te gaan: Bij verkoudheidsklachten: bijf thuis doe geen boodschpen en

Frequency Percent (Valid Percent [Cumulative Percent

Vaid Helpt niet 14 02 0,2 02

Helpt nauweljks 55 0,6 0.6 08

Helpt een beetje 420 48 4.8 5,5

Helpt veel 2321 26,3 26,3 31,8

Helpt heel veel 6023 68,2 68,2 100

Tota 8833 100 100

HELPEN MAATR? COHORT WAVE 3 [Be helpt (heel)veel]
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V5. Response efficacy - Hoe goed zou advies helpen om verpreiding tegen te gaan: Was uw handen 20 seconden lang met water en zeep.

Frequency Percent [Valid Percent Cumulative Percent

Vaid Helpt niet 45 05 0,5 0.5

Helpt nauwelijks 165 18 1.8 24

Helpt een beetje 1457 165 16,5 18.9

Helpt veel 3939 44.6 44 6 63,5

Helpt heel veel 3227 36,5 36,5 100

Total 8833 100 100

V5. Response efficacy - Hoe goed zou advies helpen olm verspreiding tegen te gaan: Hoest en nies in de binnenkant van uw elleboog.

Frequency Percent [Valid Percent Cumulative Percent

Vaid Helpt niet 48 0,5 0,5 0,5

Helpt nauwelijks 169 18 19 25

Helpt een beetje 1330 15,1 15,1 17,5

Helpt ves! 2043 458 458 63,3

Helpt heel veel 3243 36,7 36,7 100

Total BB33 100 100

V5. Response efficacy - Hoegoed zou advies helpen ol

daarnaweg en wasdaarna uw handen.

m verspreiding tegen te gaan: Gebruik papieren zakdoekjes om uw neus tesnuiten, gooi deze

Frequency [Percent [valid Percent Cumulative Percent

Vaid Helpt niet a4 0,5 0,5 0,5

Helpt nauweljks 124 22 2,2 27

Helpt een beetje 1300 147 14,7 17.4

Helpt veel 3879 45 45 62,5

Helpt heel veel 3316 37.5 37,5 100

Total BB33 100 100

V5. Resaonse efficacy - Hoe goed zou advies helpen ofm ver gpreiding tegen te gaan: Schud geen handen.

Frequency Percent [Valid Percent (Cumulstive Percent

valid Helpt niet 23 0,3 0,3 0,3

Helpt nauwelijks 71 08 0,8 11

Helpt een beetje 462 5,2 5,2 6,3

Helpt veel 2532 28,7 28,7 35

Helpt heel veel 5745 65 65 100

Total BB33 100 100

V5. Regponse efficacy - Hoe goed zou advises helpen ofm vergpreiding tegen te gaan: Houd 1,5 meter sfstand (2 armlengtes) van anderen.

Frequency Percent [Valid Percent Cumulative Percent

Valid Helpt niet 111 13 13 13

Helpt nauweliks 326 37 37 49

Helpt een beetje 1279 145 14,5 19,4

Helpt veel 3414 38,7 38,7 58,1

Helpt heel veel 3703 419 41,9 100

Totd 8833 100 100

V5. Response efficacy - Hoe goed zou advies helpen ofm verspreiding tegen te gaan: Werk zoveel mogeljk thuis

Frequency Percent [Valid Percent Cumulative Percent

Valid Helpt niet 45 0.6 0,6 0.6

Helpt nauweljks 141 16 1.6 2,2

Helpt een beetje 1101 12,5 12,5 14,6

Helpt veel 4084 46,2 45,2 60.9

Helpt heel veel 3458 39,1 39,1 100

Total 8833 100 100

V5. Response efficacy - Hoe goed zou advies helpen olm verspreiding tegen te gaan: Vermijd drukte.

Frequency Percent [Valid Percent (Cumulative Percent

Vaid Helpt niet 24 0,3 0,3 0,3

Helpt nauweliks 69 08 0.8 11

Helpt een beetje 512 58 5,8 6,8

Helpt veel 3333 377 37,7 46

Helpt heel veel 4895 55,4 55,4 100

Total 8833 100 100

V5. Response efficacy - Hoe goed zou advies helpen om ver preiding tegen te gaan: Bij verkoudheidsklachten: bf thuis doe geen boodschappen en

ontvang geen bezoek.

[Frequency [Percent [valid Percent [cumulative Percent | | I
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valid Helpt niet 26 0,3 0,3 0,3

Helpt nauwelijks 93 11 11 132

Helpt een beetje 597 5,8 6,8 81

Helpt veel 2581 292 23,2 37.3

Helpt heel veel 5536 62,7 82,7 100

Total 8333 100 100

V5. Response efficacy
- Hoe goed zou advies helpen olm ver spreiding tegen te gaan: Bij verkoudheidsklachten van husgenoten met koorts {38 graden

of hoger) enfof benauwdheid: kI§f thuis (boodschappen uitgezonderd) en ontvang geen bezoek

[Frequency [Percent [Valid Percent Cumulative Percent

Valid Helpt niet 19 02 0,2 02

Helpt nauweljks 62 07 0,7 09

Helpt een beetje 404 46 4.6 55

Helpt veel 2510 28.4 28,4 33,9

Helpt heel veel 5838 66,1 66,1 100

Tota 8833 100 100

HELPEN MAATR? COHORT WAVE 4 [3 helpt (heel) veel]

V7. Response efficacy - Hoe goed zou advies helpen olm ver spreiding tegen te gaan: Was uw handen 20 seconden lang g met water en zeep.

Frequency Percent [Valid Percent Cumulative Percent

Valid Helpt niet 50 0.6 0,6 0.6

Helpt nauwelijks 263 | 3 35

Helpt een beetje 1690 19,1 19,1 22.7

Helpt veel 3968 449 44.9 67.6

Helpt heel veel 2862 32,4 32,4 100

Tod 8833 100 100

V7. Response efficacy - Hoe goed zou advies helpen olm ver gpreiding tegen te gaan: Hoest en nies in de binnenkant van uw elleboog.

Frequency [Percent [Vaid Percent [Cumulative Percent

Valid Helpt niet 57 0,6 0,6 0,6

Helpt nauweliks 181 2 2 7

Helpt een beetje 1450 16,4 16,4 19,1

Helpt veel 4097 46,4 46,4 85,5

Helpt heel veel 3048 34,5 34,5 100

Total 8833 100 100

V7. Response efficacy - Hoe goed zou advies helpen olm verspreiding tegen te gaan: Gebruk papieren zakdoekjes om uw Neus tesnuiten, gooi deze

daarnaweg en wasdaarna uw handen.

Frequency Percent [Valid Percent Cumulative Percent

Valid Helpt niet 55 0.6 0.6 0.6

Helpt nauwelijks 244 2B 28 34

Helpt een beetje 1446 16,4 16,4 19,8

Helpt veel 4000 45,3 45,3 63

Helpt heel veel 3088 35 35 100

Tota 8833 100 100

V7. Response efficacy - Hoegoed zou advies helpen om verspreiding tegen te gaan: Schud geen handen.

[Frequency [Percent [valid Percent (Cumulative Percent

Vaid Helpt niet 33 0,2 0,8 04

Helpt nauwelijks 86 1 1 13

Helpt een beetje 563 6,4 6,4 77

Helpt veel 2693 30,5 30,5 38.2

Helpt heel veel 5458 618 61,8 100

Tota BB33 100 100

V7. Response efficacy - Hoe goed zou advies helpen olm vergpreiding tegen te gaan: Houd 1,5 meter afstand (2 armlengtes) van anderen.

Frequency Percent [Valid Percent Cumulative Percent

Valid Helpt niet 156 18 18 18

Helpt nauwelijks 400 45 45 8,3

Helpt een beetje 1541 17,4 17.4 237

Helpt veel 3430 388 38,8 62,6

Helpt heel veel 3306 37,4 37,4 100

Total BB33 100 100

V7. Response efficacy - Hoe goed zou advies helpen om verspreiding tegen te gaan: Werk zoveel mogelfijk thuis

Frequency [Percent [valid Percent [Cumulative Percent

Valid Helpt niet 56 0,6 0.6 0,6

Helpt nauweljks 150 17 1.7 2,3

Helpt een beetje 1280 145 14,5 16,8

Helpt veel 4227 47.8 47.9 64,7

Helpt heel veel 3120 35,3 35,3 100
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Totd 100 100

V7. Response efficacy
- Hoe goed zou advies helpen om verspreiding tegen te gaan: Viermijd drukte.

[Frequency [Percent [Valid Percent Cumulative Percent

Valid Helpt niet 41 0,5 0,5 0,5

Helpt nauweliks 116 13 13 18

Helpt een beetje 672 78 7.6 24

Helpt veel 3520 40,6 40,6 50

Helpt heel veel 4414 50 50 100

Total BB33 100 100

V7. Response efficacy
- Hoe goed zou advies helpen olm ver spreiding tegen te gaan: Draag een niet-medisch mondkapje in het openbaar vervoer.

Frequency Percent [Valid Percent Cumulative Percent

Valid Helpt niet 817 9,2 92 2

Helpt nauweliks 1617 18,3 18,3 276

Helpt een beetje 3118 353 35.3 62.8

Helgt veel 2024 22,9 23 85,8

Helpt heel veel 1257 142 14,2 100

Tota 8833 100 100

V7. Response efficacy - Hoegoed zou advies helpen o

ontvang geen bezoek.

m verspreiding tegen te gaan: Bij verkoudheidsklachten: bij thuis doe geen boodschpen en

Frequency Percent [Valid Percent Cumulative Percent

[valid Helpt niet 39 04 0,4] 04

Helpt nauweliks 151 1.7 1,7 2,2

Helpt een beetje 925 10.5 10.5 12.6

Helpt veel 3166 358 358 485

Helpt heel veel 4552 815 51,5 100

Total B8B833 100 100

V7. Response efficacy - Hoe goed zou advies helpen olm vergpreiding tegen te gaan: Bij verkoudheidsklachten: laat u testen.

[Frequency [Percent [valid Percent [Cumulative Percent

Vaid Helpt niet 163 1.8 18 18

Helpt nauweliks 374 42 42 6,1

Helpt een beetje 1425 16,1 16,1 22,2

Helpt veel 3277 371 37.1 33

Helpt heel veel 3504 30,7 20,7 100

Total BB33 100 100

V7. Response efficacy - Hoe goed zou advies helpen ofm verspreiding tegen te gaan: Bij verkoudheidsklachten van huisgenoten met koorts (38 graden

of hoger) enfof benauwdheid: bIif thuis (boodschappen uitgezonderd) en ontvang geen bezoek

Frequency Percent [Valid Percent Cumulative Percent

valid Helpt niet 35 04 0,4 0,4

Helpt nauweliks 84 1 1 13

Helpt een beetje 580 6,6 6,6 18

Helpt veel 3008 34.1 34,1 42

Helpt heel veel 5126 58 1:3 100

Total BB33 100 100

HELPEN MAATR? COHORT WAVE 5 [% helpt (heel) veel]

V7. Response efficacy - Hoegoed zou advies helpen olm ver gpreiding tegen te gaan: Was uw handen 20 seconden lang met water en zeep.

[Frequency [Percent [Valid Percent Cumulative Percent

Vaid Helpt niet 65 0,7 0,7 0,7

Helpt nauweljks 276 31 31 39

Helpt een beetje 1751 19.8 13,8 257

Helpt veel 4150 a7 47 70,7

Helpt heel veel 2591 293 283 100

Total BB33 100 100

V7. Response efficacy - Hoe goed zou advies helpen olm verspreiding tegen te gaan: Hoest en nies n de binnenkant van uw elleboog.

Frequency Percent  |Valid Percent [Cumulative Percent

Valid Helpt niet 48 05 0,5 0,5

Helpt nauweliks 211 24 2,4 2.9

Helpt een beetje 1433 16,2 16,2 19,2

Helpt veel 4101 46,4 46,4 65,6

Helpt heel veel 3040 34.4 34,4 100

[Tota 8833 100 100 [
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V7. Response efficacy
- Hoe goed zou advies helpen om ver preiding tegen te gaan: Gebruk papieren zakdoekjes om uw neus tesnuiten, gooi deze

daarnaweg en wasdaarna uw handen.

[Frequency [Percent [Vaid Percent Cumulative Percent

Valid Helpt niet 73 0.8 0,8 0.8

Helpt nauweliks 273 3,1 31 39

Helpt een beetje 1520 17,2 17,2 1

Helpt veel 2006 45,4 45.4 66,5

Helpt heel ves] 2861 335 33,5 100

Tota 8833 100 100

V7. Response efficacy - Hoe goed zou advies helpen ofm verspreiding tegen te gaan: Schud geen handen.

Frequency Percent [Valid Percent Cumulative Percent

Vaid Helpt niet 40 0,5 0,5 0,5

Helpt nauweljks a3 13 1 15

Helpt een beetje 631 7A 71 8,6

Helpt veel 2821 31,9 31,9 20,6

Helpt heel veel 5248 52.4 59,4 100

Tota BB33 100 100

V7. Regnonse efficacy - Hoe goed zou advies helpen olm vergpreiding tegen te gaan: Houd 1,5 meter afstand (2 armlengtes) van anderen.

Frequency Percent [Valid Percent Cumulative Percent

Valid Helpt niet 114 12 12 13

Helpt nauweljks 321 36 3,6] 49

Helpt een beetje 1428 16,2 16,2 21,1

Helpt veel 3566 40,4 40,4 61,5

Helpt heel veel 3404 385 38,5 100

Total 8833 100 100

V7. Response efficacy - Hoe goed zou advies helpen olm verspreiding tegen te gaan: Werk zoveel mogeljk thuis

Frequency Percent [Valid Percent (Cumulative Percent

Vaid Helpt niet 53 0,6 0,6 0,6

Helpt nauweljks 137 16 16 22

Helpt een beetje 1302 187 14.7 16,9

Helpt veel 4255 48,2 482 85,1

Helpt heel veel 3086 339 34.9 100

Total BB33 100 100

V7. Response efficacy
-

Hoe goed zou advies helpen om verspreiding tegen te gaan: Viermijd drukte.

Frequency Percent (Valid Percent [Cumulative Percent

Valid Helpt niet x | 04 0,4 04

Helpt nauweljks 29 1 1 14

Helpt een beetje 658 74 7.4 8.8

Helpt veel 3824 433 43,3 52,1

Helpt heel veel 4231 47.9 47,9 100

Total 8833 100 100

V7. Response efficacy
- Hoe goed zou advies helpen ofm ver spreiding tegen te gaan: Drazg een niet-medisch mondkapje in het openbaar vervoer.

[Frequency [Percent [valid Percent [Cumulative Percent

Valid Helpt niet 558 6,3 6,3 6,3

Helpt nauweliks 1292 14.6 14.6 20,9

Helpt een beetje 3063 347 34,7 55,6

Helpt veel 2446 7 23.7 833

Helpt heel veel 1474 16,7 16,7 100

Total 8833 100 100

ontvang geen bezoek.

V7. Response efficacy - Hoe goed zou advies helpen olm ver spreiding tegen te gaan: Bij verkoudheidsklachten: bijf thuis doe geen boodsch zppen en

Frequency Percent [Valid Percent Cumulative Percent

Valid Helgt niet 40 05 0,5 05

Helpt nauweljks 135 15 15 2

Helpt een beetje 812 92 9.2 112

Helgt veel 3160 35,8 35,8 46,9

Helpt heel veel 4626 53,1 531 100

Tota 8833 100 100

V7. Response efficacy - Hoe goed zou advies helpen om ver preiding tegen te gaan: Bij verkoudheidsklachten: laat u testen.

[Frequency Percent [Valid Percent [Cumulative Percent |
Vaid [Help niet 156] 18 | 1,8][is
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Helpt nauweljks 331 57 3,7 55

Helpt een beetje 1349 15,3 153 20.8

Helpt veel 3223 36,5 36,5 57,3

Helpt heel veel 3774 427 42,7 100

Tota BB33 100 100

V7. Response efficacy
- Hoe goed zou advies helpen olm ver gpreiding tegen te gaan: Bij verkoudheidsklachten van husgenoten met koorts (38 graden

of hoger) en/of benauwdheid: blif thuis (boodschappen uitgezonderd) en ontvang geen bezoek.

Frequency Percent [Valid Percent Cumulative Percent

Valid Helpt niet 23 03 0,3 0,3

Helpt nauwelijks 85 1 1 13

Helpt een beetje 602 6,2 6,8 31

Helpt veel 3085 35 35 43,1

Helpt heel veel 5022 56,9 56,9 100

Total BEB33 100 100

V7. Response efficacy - Hoe goed zou advies helpen om verspreiding tegen te gaan: Reis in het openbaar vervoer zovesl mogelijk buen de pis.

Frequency [Percent [Vaid Percent Cumulative Percent

Valid Helpt niet 98 w 11 11

Helpt nauweliks 296 34 3,4 45

Helpt een beetje 1889 718 21,4 75,8

Helpt veel 4048 45,8 45,8 7.7

Helpt heel veel 2502 28,3 28,3 100

Total 8833 100 100

HELPEN MAATR? COHORT WAVE &

ee
V7. Regnonse efficacy - Hoe goed zou advies helpen olm verpreiding tegen te gaan: Was uw handen 20 seconden lang met water en zeep.

Frequency Percent |Valid Percent [Cumulative Percent

Valid Helpt niet 64 0,7 0,7 0,7

Helpt nauweljks 278 32 32 38

Helpt een beetje 1798 204 20,4 24.2

Helpt veel 3984 45,1 45,1 69,3

Helpt heel veel 2708 30,7 30,7 100

Total BB33 100 100

V7. Response efficacy - Hoe goed zou advies helpen ofm verspreiding tegen te gaan: Hoest en nies in de binnenkant van uw elleboog.

[Frequency [Percent [Vaid Percent Cumulative Percent

Valid Helpt niet 55 0,6 0,6 0,6

Helpt nauwelijks 228 26 2,6 3.2

Helpt een beetje 1542 ns 17,5 207

Helpt veel 4074 45,1 45,1 66,8

Helpt heel veel 2934 33,2 832 100

Total 8833 100 100

en was daarna uw handen.

V7. Response efficacy - Hoe goed zou advies helpen olm verspreiding tegen te gaan: Gebruik papieren zakdoekjes om uw Neus tesnuiten, gooi deze daarna weg

Frequency Percent [Valid Percent Cumulative Percent

Valid Helpt niet 71 08 08 0.8

Helpt nauwelijks 271 21 31 39

Helpt een beetje 1555 176 17.6 215

Helpt veel 3939 446 44.6 56,1

Helpt heel veel 2997 33,9 33,9 100

Total 8333 100 100

V7. Response efficacy - Hoe goed zou advies helpen olm ver spreiding tegen te gaan: Schud geen handen.

Frequency Percent [Valid Percent Cumulative Percent

Valid Helpt niet 47 0,5 0,5 0,5

Helpt nauwelijks 78 0,9 02 14

Helpt een beetje 542 61 6,1 76

Helpt veel 2620 28,7 29,7 37,2

Helpt heel veel 5546 62.8 62,8 100

Tota 8833 100 100

V7. Response efficacy - Hoegoed zou advies helpen olm vergpreiding tegen te gaan: Houd 1,5 meter afstand (2 armlengtes) van anderen.

Frequency Percent [Valid Percent Cumulative Percent

Valid Helpt niet 86 1 1 1

Helpt nauweliks 160 18 13 8

Helpt een beetje 838 5 9.3 12,3

Helgt veel 3282 37,2 37,2 45.4
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Helpt heel veel 4487 50,6 50,6 100

Total 100

V7. Response efficacy - Hoe goed zou advies helpen om verspreid ing tegen te gaan: Werk zoveel mogelijk thuis

[Frequency [Percent Vaid Percent [Cumulative Percent

Valid Helpt niet 50 0,6 0,6 0,6

Helpt nauwelijks 78 09 09 14

Helpt een beetje 849 9.6 9.6 11,1

Helpt veel 3948 447 447 55.8

Helpt heel veel 3908 342 242 100

Total BB33 100 100

V7. Response efficacy
-

Hoe goed zou advies helpen om verspreiding tegen te gaan: Vermijd drukte.

Frequency Percent |Valid Percent Cumulative Percent

Vaid Helpt niet 32 04 0,4 0,4

Helpt nauweliks 53 0,6 06 1

Helpt een beetje 438 5 5 59

Helpt veel 3260 36,9 36,9 42.8

Helpt heel veel 5050 57.2 57,2 100

Total 8333 100 100

V7. Response efficacy - Hoe goed zou advies helpen olm verspreiding tegen te gaan: Draag een niet-medisch mondkapje in het openbaar vervoer.

Frequency [Percent |vaid Percent [Cumulative Percent

Valid Helpt niet 512 58 5.8 58

Helpt nauweliks 1118 ni 12,7 18,5

Helpt een beetje 3123 354 35,4 53.8

Helpt veel 2423 274 27,4 81,2

Helpt heel veel 1657 18,8 18,8 100

Total 8833 100 100

V7. Response efficacy - Hoe goed zou advies helpen ol

ontvang geen bezoek.

m verspreiding tegen te gaan: Bij verkoudheidsklachten: bijf thuis doe geen boodsch 3ppen en

Frequency Percent |Valid Percent [Cumulative Percent

Valid Helpt niet 40 0,5 0,5 0,5

Helpt nauweliks 142 16 16 21

Helpt een beetje 708 B 8 10,1

Helpt veel 2965 336 33.6 43,6

Helpt heel veel 4978 56,4 56,4 100

Total 8833 100 100

V7. Response efficacy - Hoe goed zou advies helpen ofm verspreiding tegen te gaan: Bij verkoudheidsklachten: laat u testen.

Frequency [Perce [Vaid Percent Cumulative Percent

Vaid Helpt niet 120 14 1,4] 14

Helpt nauweljks 214 24 2,4] 38

Helpt een beetje 937 10,6 10,6 14.4

Helpt veel 2830 33,2 33,2 476

Helpt heel veel 4632 52,4 52,4 100

Total BB33 100 100

V7. Response efficacy - Hoe goed zou advies helpen olm ver gpreiding tegen te gaan: Bij verkoudheidsklachten van husgenoten met koorts {38 graden

of hoger) enfof benauwdheid: blif thuis (poodschappen uitgezonderd) en ontvang geen bezoek.

Frequency Percent [Valid Percent Cumulative Percent

Vaid Helpt niet 3g 0,4 0,4 04

Helpt nauweljks 86 1 1 14

Helpt een beetje 544 6,2 5,2 76

Helpt veel 2793 316 316 35.7

Helpt heel veel 5371 60,8 60,8 100

Total BB33 100 100

V7. Response efficacy
- Hoe goed zou advies helpen om verspreiding tegen te gaan: Reis in het openbaar vervoer zovesl mogelijk buen de pis.

Frequency Percent [Valid Percent Cumulative Percent

Valid Helpt niet 85 1 1 1

Helpt nauweljks 238 27 2,7 337

Helpt een beetje 1717 194 19,4 23,1

Helpt veel 3986 45,1 45,1 68.2

Helpt heel veel 2807 3LE 318 100

Total 82833 100 100
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D1 DETERMINANTEN

STELLINGEN COHORTWAVE 1 [% (-)-/ =xore 1, 2]

V11. Affectieve respons
- Het coronav rus... voelt als heel dicht bij

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1 1696 20,6 20,6 206

2 2544 30.8 30,9 Rs

3 2734 332 332 84.7

4 960 11.7 11.7 96,4

5 297 36 3,6 100

Total 2231 100 100

V11. Affectieve respons
- Het corona rus... verspreidt zich heelsnel

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1 2470 30 30 30

¥ 2478 36,2 36,2 66,2

3 1381 241 241 50,3

4 B25 7.6 76 97.8

5 177 2,2 2,2 100

Total 8231 100 100

11. Affectieve respons- Het coronav rus.. is etswaa ik de heletid aan denk

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1 852 117 117 7

2 2717 33 33 447

3 3143 38.2 38.2 82,9

4 1222 14.8 14.8 a7.7

5 187 23 23 100

Total 8231 100 100

V11. Affectieve respons
- Het corona rus... ben ik heel erg bang voor

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Walid 1 2ao 10,9 102 10,2

2 1846 224 224 333

3 2080 36,3 36,3 69,7

4 1889 22,9 229 92.6

5 G08 74 7.4 100

Total 8231 100 100

11. Affectieve respons- Het corona rus... gesft me een hulpeloos gevoel

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1 851 116 116 116

2 1934 242 242 358

3 2433 295 29.6 65,3

4 1818 221 221 87.4

5 1035 126 126 100

Total 8231 100 100

V11. Affectieve respons- Het coronavirus. geeft meveel stress
Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1 601 23 23 7.3]
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2 1519 18,5 18,5 25,8

3 2572 31,2 31,2 57

I 7368 78,8 78,8 B5.8

5 1171 14.2 14,2 100

Total B231 100 100

11. Affectieve respons- Het coronav rus... maak ik meveelzorgen over

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1 1292 157 157 157

2 2672 325 325 48,2

3 2612 az az 78.8

4 1341 16,3 15,3 96,2

5 314 3.8 3.8 100

Tatal 8231 100 100

STELLINGEN COHORTWAVE 2 [3 -)-/ =ore 1, 2]

VE. Affectieve respons- Het coronavi us... voelt ak heel dicht bi

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1 1302 147 147 14.7

2 2331 26,4 26,4 411

3 3m 37 37 78.2

4 1482 16,8 16,8 04.9

5 447 51 El 100

Total BB33 100 100

VE. Affectieve respons- Hetcoronavr us... verspreidt zich heel snel
Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1 1864 211 211 21.1

2 25685 304 30.4 515

3 2881 326 326 841

4 1100 115 125 96.6

L 303 3.4 3.4 100

Total 8233 100 100

VE. Affectieve respons- Hetcoronavr us... isiets waar ik de hele tijd aan denk

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1 853 97 97 a7

2 2525 286 186 38,2

3 3425 388 388 7

4 1721 18,5 13,5 86,5

5 309 3.5 35 100

Total BE33 100 100

VE. Affectieve respons- Hetcoronavi us... ben k heel erg bang voor

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1 BGR 92 9.8 LF]

2 1816 206 206 30,4

3 3141 356 35.6 65,9

4 2212 25 25 91

5 786 9 9 100

Total 2233 100 100
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VB. Affectieve respons- Het coronavr us... maak k me veelzorgen over

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1 1109 12,6 12,6 12,6

2 2602 29.5 29.5 42

3 2813 33 33 75

4 1746 19.8 19,8 g48

5 463 52 52 100

Total BRB33 100 100

VE. Affectieve respons- Hetcoronavirus... geeft me een hulpeloosgevoel

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1 826 94 9.4 94

2 1780 20.2 20,2 29.5

3 2605 295 295 59

4 2166 245 245 835

5 1456 16,5 18,5 100

Total BB33 100 100

VE. Affectieve respons- Het coronavr us... geeft me veel stress
Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1 £45 73 73 73

2 143% 15,3 15,3 23.6

3 2657 30,1 30,1 53,7

4 2535 28,7 28,7 82,4

5 1557 17.6 176 100

Total BR33 100 100

STELLINGEN COHORTWAVE 3 [3 -)-f =ore 1, 2]

V10. Affectieve respons
- Het coronav rus... voelt als heel dicht bij

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Walid 1 a0 10,2 10,2 10,2

2 2020 22.0 229 33,1

3 3573 40,5 40,5 73,5

4 1741 18,7 197 93.2

5 5489 6.8 6,8 100

Total BE33 100 100

10. Affectieve respons
- Het corona Tus... verspreidt zich heelsnel

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1 1585 181 121 181

2 2458 272 27.8 459

3 2985 33.8 33.8 78,7

4 1415 16 16 e5,7

5 380 43 43 100

Total 2233 100 100

V10. Affectieve respons- Het coronavirus... is etswasr ik de heletid aan denk

[Frequency [Percent [Valid Percent [Cumulative Percent
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Vaid 1 574 6,5 6,5 5.5 ER
2 1943 22 22 28,5

3 3551 30,2 20,2] 687

g 2288 253 259] 946

5 477 54 54 100

Total 8833 100 100

V10. Affectieve respons- Het corona rus... ben ik heel erg bang voor

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1 740 84 84 84

1699 19,2 13,2 276

3 3148 356 35,6 63,3

4 1372 26,9 26,9 90,1

5 274 0.9 9.9 100

Total BE833 100 100

V10. Affectieve respons
- Het coronav rus... maak ik meveelzorgen over

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1 B52 89.6 9.6 9.6

2 2354 26,7 26,7 36,3

3 301s 341 341 704

4 2032 23 23 934

5 SBO 6,6 6,6 100

Total BB33 100 100

10. Affectieve respons- Het corona rus... geeft meeen hulpeloos gevoel

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1 687 78 78 78

2 1588 131 131 1

3 2485 282 282 85,2

4 2276 25.2 258 El

L 1677 13 13 100

Total 8233 100 100

V10. Affectieve respons- Het coronav rus... geeft meveslstres

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1 518 5,8 58 59

2 1235 14 14 19.8

3 2531 28.7 287 485

4 2745 311 31.1 79.6

5 1804 204 204 100

Total BE33 100 100

STELLINGEN COHORTWAVE4 [3% -)-/ =ore 1, 2]

V10. Affectieve respons
- Het coronav rus... voelt als heel dicht bij

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1 817 7 7 7

2 1747 12.8 13.8 26,8

3 3573 40.5 40.5 67.2

4 2176 246 24.6 91.8

5 720 82 82 100
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Total BB33 100 100

10. Affectieve respons
- Het corona rus... verspreidt zich heel=snel

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1 1385 157 15,7 157

2 2328 26,4 26,4 42

3 2950 33.4 33,4 75.4

4 1636 18,5 18,5 a4

5 534 [3 6 100

Total 8833 100 100

V10. Affectieve respons
- Het corona rus... is etswaa ik deheletid aan denk

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1 400 45 45 45

2 1699 18,2 18,2 23,8

3 3429 322 322 62,6

4 2645 2345 299 92,5

5 660 7.5 7.5 100

Total 8833 100 100

V10. Affectieve respons- Het corona rus... ben ik heel erg bang voor

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1 686 7.8 7.8 7.5

2 1722 185 135 27.4

3 3180 36 36 63,4

4 2348 26,6 26,6 o0

5 BBE 10 10 100

Total 8233 100 100

V10. Affectieve respons
- Het coronav rus... maak ik meveelzorgen over

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Walid 1 750 85 8,5 85

2 2284 25,0 25,9 343

3 3106 35,2 35,2 69,5

4 2068 234 234 929

5 625 71 71 100

Total BE33 100 100

10. Affectieve respons
- Het corona rus... geeft meeen hulpeloos gevoel

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1 629 71 71 71

2 1588 151 131 26,2

3 2565 28 28 55.3

4 2289 25% 258 212

5 1662 18,8 18.8 100

Total 2233 100 100

V10. Affectieve respons- Het coronavirus... geeft meveslstres

[Frequency [Percent [Valid Percent Cumulative Percent
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Vad 1 318 37 27 37 EE
2 1171 13,3 13,3 18

3 2630 29.8 29.8 478
4 2830 32 32 79,8

5 1784 20,2 20,2 100

Total 8833 100 100

STELLINGEN COHORT WAVE 5 [% ()-/=ore 1, 7]

V10. Affectieve respons
- Het coronav rus... voelt als heel dicht bij

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1 517 55 558 55

2 1760 188 198 25.2

3 3641 41,2 41,2 67

4 2185 24.8 24.8 918

5 720 82 8,2 100

Total BR33 100 100

V10. Affectieve respons
- Het coronav rus... verspreidt zich heslsnel

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Walid 1 1351 153 153 153

2 2579 29,2 29,2 445

3 2826 32 32 76,5

4 1602 181 181 94.6

5 475 54 54 100

Total 2233 100 100

10. Affectieve respons
- Het corona Tus... is etswasr ik de heletid aan denk

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1 324 43 43 43

2 1531 17.3 173 7

3 3314 375 37.5 58,2

4 2897 32,8 32,8 a2

5 707 2 B 100

Total 8833 100 100

V10. Affectieve respons
- Het coronav rus... ben ik heel erg bang voor

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid i BBE 7.8 7.8 7.8

2 1705 153 153 271

3 3244 36,7 36,7 63.8

4 2359 26,7 26,7 o0,5

5 239 85 85 100

Total BE33 100 100

V10. Affectieve respons
- Het coronav rus... maak ik meveelzorgen over

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1 70° 8 B 3

2 2331 264 254 344

3 3042 344 344 68.9

4 2139 242 24,2 23,1

5 612 6,9 6,9 100
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Total BB33 100 100

10. Affectieve respons
- Het corona rus... gesft me een hulpeloos gevoel

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1 613 6,9 6,9 6,9

2 1578 179 17.9 248

3 2708 30,7 30,7 55,5

4 2255 25,5 25,5 Bl

5 1679 1g 1g 100

Total 8833 100 100

V10. Affectieve respons
- Het corona rus... geeft meveelsires

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1 387 45 45 45

2 1088 123 123 16,8

3 2685 304 304 47.2

4 2847 32,2 32.2 75.4

5 1216 20,6 20,6 100

Total 8833 100 100

STELLINGEN COHORT WAVE 6 [% -)-/ =ore 1, 2]

V12. Affectieve respons
- Het corona rus... voelt als heel dicht bij

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1 1103 115 12,5 12,5

2 2718 30,8 30,8 433

3 3399 385 385 81,7

4 1246 141 141 a5B
5 367 42 42 100

Total 2233 100 100

V12. Affectieve respons
- Het coronav rus... verspreidt zich heelsnel

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1 1724 135 135 18.5

2 3376 38,2 38,2 57.7

3 2658 30,1 30,1 87.8

4 854 9.7 9.7 975

5 221 25 25 100

Total BB33 100 100

12. Affectieve respons- Het corona Tus... is etswasr ik de heletid aan denk

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1 477 54 54 5.4

2 1207 2156 216 27

3 3620 41 41 62

4 2355 26,7 26,7 84.6

5 474 54 54 100

Total 2233 100 100

V12. Affectieve respons
- Het coronavirus... ben ik heel erg bang voor
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Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Walid 1 756 86 86 86

2 1974 213 223 30,9

3 3429 38,8 38,8 69,7

4 2042 23,1 23,1 92.8

5 632 72 7,2 100

Total BB33 100 100

V12. Affectieve respons
- Het coronav rus... maak ik meveelzorgen over

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1 1002 112 112 112

2 2B08 318 318 43.1

3 2926 331 331 76,3

4 1655 18.7 187 95

5 442 5 5 100

Total BR33 100 100

V12. Affectieve respons
- Het coronav rus... gest me een hulpeloos gevoel

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Walid 1 776 28 28 88

2 1764 20 20 288

3 2792 316 31,6 80,4

4 2118 24 24 84,3

5 1383 15,7 15.7 100

Total 2233 100 100

12. Affectieve respons- Het corona Tus... gesft meveelstres

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid 1 475 54 54 54

2 1218 13.8 13,8 19,2

3 2902 329 329 52

4 2720 30.8 30,8 828

5 1518 17,2 17,2 100

Total 8833 100 100
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D1 DETERMINANTEN | |
HOE MAKKELUK? COHORT WAVE 1 [% (hed) makkelijk]

|
V10. Self efficacy - Hoe moeilik/makkelik vindt u het om ... regeimatig uw handen 20 seconden tewassen met water en zeep?

[Frequency [Percent [Vaid Percent [Cumulative Percent

Valid Heel moeilijk 57 0,7 0,7 0.7

Moeilijk 572 6,9 6,9 76

MNeutraal 656 B B 15,6

Makkelik 2724 33,1 33.1 48,7

Heel makkelijk 4187 51 51 28,7

Niet van toepassing 25 03 03 100

Total B231 100 100

V10. Seif efficacy- Hoe moeiijk/makkelijk vindt u het om ... akijd te hoesten of niezen in de binnenkant van uw elleboog (in plats van in uw hand, of inde cht)?

Frequency Percent [Valid Percent [Cumulative Percent

Walid Heel moeilijk 48 06 06 0,6

Moeilijk 527 64 £4 7

Neutraal 775 o4 94 16,4

Makkelik 2847 34.6 34,6 51

Heel makkelijk 3930 47,7 477 98.7

Niet van toepassing 103 13 13 100

Total 8231 100 100

V10. Self efficacy - Hoe moelijk/makkelijk vindt u het om _. 3kid een papieren zakdoek te gebruiken om uw neus af te vegen of snuiten en deze daarna direct

(weg te gooien (in plazas van uw mouw of hand)?

Frequency Percent  |Vald Percent [Cumulative Percent

Valid Heel moeilijk 58 0.7 0.7 0.7

Tosilk 214 EH T T.7

Neutraal 723 88 88 14.5

Makkelik 2261 ns 275 42

Heel makkelijk 4620 56,1 56,1 98,1

Niet van toepassing 155 12 18 100

Total 8231 100 100

10. Self efficacy - Hoe moelijk/makkelijk vindt u het om _.. atid 1,5 meter afstand te houden van andere mensen (behalve binnen uw gezin / of hushouden)?

[Frequency [Percent |Vald Percert [Cumulative Percent

Valid Heel moeilijk 247 3 3 3

Moeilijk 1490 18,1 121 IK

Neutraal 1201 14.6 14.6 35,7

Makkelik 3053 37.1 37.1 72.8

Heel makkelijk 2221 27 27 99.8

Niet van toepassing 1s 0,2 0,2 100

Total 8231 100 100

V10. Self efficacy - Hoe moedijk/makkelijk vindt u het om ... geen handen te schudden?

Frequency Percent [Valid Percent [Cumulative Percent

Valid Heel moeilijk 54 07 07 0.7

Moeilijk 312 3,8 38 24

Neutraal 381 4.6 4.6 2.1

Makkelik 1790 LT 1,7 30,8

Heel makkelijk 5641 68,5 68,5 994

Niet van toepassing 53 06 06 100

Total 8231 100 100

HOE MAKKELUK? COHORT WAVE 2 [% (hed) makkelijk]

V7. Seif efficacy- Hoemoeilijk/makkeljk vindt u het om ... regelmatig uw handen 20 seconden te wassen met water en zeep?

Frequency Percent |Vald Percent [Cumulative Percent

Valid Heel moeilijk 182 21 21 2,1

Moeilijk 148% 16,9 16,9 18,9

Neutraal 1261 143 14.3 33,2

Makkelik 2548 33,4 334 66.6

Heel makkelijk 2932 33,2 33,2 99.8

Niet van toepassing 21 0,2 0,2 100

Total 8833 100 100

V7. Seif efficacy - Hoe moeilijk/makkelijk vindtu het om _. akijd te hoesen of niezen in de binnenkant van uw elleboog (in plats van in uw hand, of in delucht)?

Frequency Percent [Valid Percent [Cumulative Percent

aiid Heel moeilijk 117 13 13 13 nn
Moeilijk 823 53 93 10,5 | |
Neutraal 923 10,4 10,4 21,1 | |
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Makkelik 2970 33.6 33.6 54,7

Heel makkelijk 3797 43 43 97.7

Niet van toepassing 203 23 25 100

Tota 8833 100 100

V7. Seif efficacy- Hoe
tegocien (in plaats van uw mouw of hand)?

moeilijk/makkeljk vindt u het om ... altijd een papieren zakdoek te gebruiken om uw neus af te vegen of snuiten en deze daarna drect weg

Frequency Percent [Valid Percent [Cumulative Percent

Valid Heel moeilijk 150 17 17 17

Moeilijk 718 81 81 9.8

Neutraal 843 a5 a5 18.4

Makkelik 2319 26,3 26,3 45,6

Heel makkelijk 4319 48,9 489 94.5

Niet van toepassing 484 55 55 100

Total 8833 100 100

[V7 Seif efficacy - Hoe moeilijk/makkelijk vindt u het om ... zoveel mogeljk thuis tewerken?

Frequency Percent |Vald Percent [Cumulative Percent

Valid Heel moeilijk 483 56 56 5.6

Moeilijk 763 86 8,6 14,2

Neutraal 846 46 9.6 23,8

Makkelik 1356 154 154 39.1

Heel makkelijk 2209 25 25 64,2

Niet van toepassng 3166 358 35,8 100

Total 8833 100 100

[V7 Self efficacy - Hoe moeilijk/makkeljk vindt u het om ... druktete vermiden?

Frequency Percent |Vald Percent [Cumulative Percent

[aiid Heel moeilijk 74 08 0,8 0.8

Moeilijk 709 8 8 8.9

Neutraal 1070 12,1 121 21

Makkelik 341% 387 387 59.7

Heel makkelijk 3471 39.3 39,3 99

Niet van toepassing 0 1 1 100

Total 8833 100 100

V7. Seif efficacy
- Hoe moeilijk/makkelijk vindtu het om ... bij verkoudheidslklachten thuiste blijven, geen boodschappen te doen en geen bezoek te ontvangen?

Frequency Percent  |Vald Percent [Cumulative Percent

[valid Heel moeilijk 161 18 18 13

Moeilijk 752 B5 85 10,3

MNeutraal 760 £:4 26 18.9

Makkelik 2122 24 24 43

Heel makkelijk 3880 439 439 86,9

Niet van toepassng 1158 13,1 13,1 100

Total BE233 100 100

7. Seif efficacy
- Hoe moeilijk/ makkelijk vindtu het om ... atijd 1,5 meter afstand tehouden van ander& mensen (behale binnen uw gezin / of huishouden)?

[Frequency [Percent [Valid Percent [Cumulative Percent

Valid Heel moeilijk 338 38 38 38

Moeilijk 1910 2186 216 25,5
Neutraal 1545 175 17.5 428

Makkelik 3007 34 34 7

Heel makkelijk 1997 2286 22,6 99.6

Niet van toepassing 36 0,4 04 100

Tota BE33 100 100

V7. Seif efficacy - Hoe moeilijk/makkelijk vindtu het om ... geen handen teschudden?

Frequency Percent |Vald Percent [Cumulative Percent

[aiid Heel moeilijk a1 0,5 0,5 0,5

Moeilijk 205 232 23 28

Neutraal 235 27 27 54

Makkelik 1329 15 15 20,5

Heel makkelijk 6929 784 78,4 989

Niet van toepassing 84 11 11 100

Total 8833 100 100

HOE MAKKELUK? COHORT WAVE 3 [% (hes) makkelik]

V9. Seif efficacy - Hoe moeilijk/makkelik vindt u het om ... regelmatig uw handen 20 seconden te wassen met water en zeep?

[Freauency [Percent [Valid Percent [Cumulative Percent | | |
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Valid Heel moeilijk 214 24 24 2,4

Moeilijk 1479 16,7 16,7 18,2

Neutraal 1255 14.2 14.2 33,4

Makkelik 2975 33,7 337 67,1

Heel makkelijk 2888 32,7 32,7 99,8

Niet van toepassing 22 0,2 0,2 100

Total 8833 100 100

VI. Seif efficacy
- Hoe moeilijk/makkelijk vindtu het om __. akijd te hoestenof niezen in de binnenkant van uw elieboog (in pleats van in uw hand,of in delucht)?

[Frequency Percent |Vald Percent [Cumulative Percent

Valid Heel moeilijk 109 12 1,2 12

Moeilijk 730 83 83 95

Neutraal 903 10,2 10,2 19,7

Makkelik 3064 34.7 347 54.4

Heel makkelijk 3785 429 429 973

Niet van toepassing 242 2,7 27 100

Total BE33 100 100

V3. Seif efficacy
- Hoe moeilijk/makkeljk vindt u het om ... aitijd een papieren zakdoek te gebruiken om uw neus af te vegen of snuiten en deze daarna drect weg

te gooien (in plaatsvan uw mouw of hand)?

Frequency Percent |Vald Percent [Cumulative Percent

Valid Heel moeilijk 151 17 17 17

Moeilijk 725 8.2 8.2 9,9

Neutraal 907 10,3 10,3 20,2

Makkelik 2325 26,3 26,3 46,5

Heel makkelijk 4142 48,9 46,9 93,4

Niet van toepassing 583 8,6 6,6 100

Total BE33 100 100

V9. Seif efficacy - Hoe moeilijk/makkelijk vindt u het om ... zoveel mogeljk thuis tewerken?

[Frequency [Percert [Valid Percent [Cumulative Percent

Valid Heel moeilijk 483 55 5,5 5:

Moeilijk 709 B 2 13,5

Neutraal 844 9.6 9.6 23

Makkelik 1284 145 14.5 37.6

Heel makkelijk 2112 238 239 615

Niet van toepassing 3401 385 385 100

Total BE33 100 100

VD. Seif efficacy- Hoemoeilijk/makkeljk vindt u het om ... druktete vermiden?

Frequency Percent  |Vald Percent [Cumulative Percent

Valid Heel moeilijk 100 il 11 11

Moeilijk 799 9 9 10,2

Neutraal 1085 12,4 12,4 226

Makkelik 3428 38.8 388 61,4

Heel makkelijk 3313 375 375 98,9

Niet van toepassing op 11 11 100

Total BEB33 100 100

Va. Seif efficacy - Hoe moeilijk/ makkelijk vindtu het om ... bij verkoudheidskischten thuiste blijven, geen boodschappen te doen en geen bezoek te ontvangen?

Frequency Percent |Vald Percent [Cumulative Percent [
Valid Heel moeilijk 199 23 3 23

Moeilijk B96 10,1 10,1 12.4

Neutraal B69 98 9.8 323

Makkelik 2243 254 25,4 47.6
Heel makkelijk 3455 351 391 86,7

Niet van toepassing 1171 133 133 100

Tota BE33 100 100

V8. Seif efficacy - Hoe

thuis te bliven (boodschappen utgezonderd) en geen bezoek te ontvangen?

moeilijk/makkelijk vindtu

2

het om ...bij ver koudheidsk lachten van huisgenoten met koorts (38 graden Celsius of hoger) en/of benauwdheid:

Frequency Percent [Valid Percent [Cumulative Percent

Valid Heel moeilijk 147 17 17 EI

Moeilijk 518 59 59 IS

Neutraal 585 6,6 6,6 14,2

Makkelik 1902 215 215 35.7

Heel makkelijk 3815 43,2 43,2 78,9

Niet van toepassing 1266 21,1 21.1 100

Total BE33 100 100
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Vo. Seif efficacy
- Hoe moeilijk/makkelijk vindtu het om ... akijd 1,5 meter afstand tehouden van andere mensen (behave binnen uw gezin / of huishouden)?

Frequency Percent  |Vald Percent [Cumulative Percent

Valid Heel moeilijk 497 5.6 5.6 5.6

Moeilijk 2228 25,2 252 30,9

MNeutraal 1589 18 13 48.8

Makkelik 2774 314 31,4 B0,2

Heel makkelijk 1685 19,1 191 993

Niet van toepassing 60 07 0,7 100

Total BE33 100 100

V9. Self efficacy - Hoe moeilijk/makkelijk vindtu het om ... geen handen te schudden?

Frequency Percent [Valid Percent [Cumulative Percent

Valid Heel moeilijk 51 0,6 0.6 0,6

Maoeilijk 229 2,6 26 3.2

MNeutraal 246 28 28 6

Makkelik 1348 153 153 21,2

Heel makkelijk 6876 77.8 77.8 99,1

Niet van toepassing 83 0,9 08 100

Tota 8833 100 100

HOE MAKKELUK? COHORT WAVE 4 [3 (heel) makkelijk]

a maV8. Self efficacy - Hoe moeilijk/makkelik vindt u het om ... regelmatig uw handen 20 seconden te wassen met water en zeep?

[Frequency [Percent [Vaid Percent [Cumulative Percent [

Valid Heel moeilijk 243 28 28 28

Moeilijk 1422 16,1 16,1 18,8

Neutraal 1297 147 147 335

Makkelik 3019 34,2 34,2 67.7

Heel makkelijk 2829 32 32 28,7

Niet van toepassing 23 03 0,3 100

Total BB33 100 100

WS. Seif efficacy - Hoe moeilijk/makkelijk vindtu het om _.. akijd te hoes en of niezen in de binnenkant van uw elleboosg (in pleats van in uw hand,of in de lucht)?

Frequency Percent [Valid Percent [Cumulative Percent

Valid Heel moeilijk 134 15 15 15

Moeilijk 692 78 78 84

Meutraal Bog 10,2 10,2 185

Makkelik 3006 34 34 53,6

Heel makkelijk 3862 437 437 97,3

Niet van tospassing 240 27 27 100

Total BB33 100 100

V3. Seif efficacy - Hoe moeiljk/makkeljk vindt u het om ... Jitijd een papieren zakdoek te gebruiken om uw neus af te vegen of snuiten en deze daarna direct weg

te goaien (in plaats van uw mouw of hand)?

[Frequency Percent  |Vald Percent [Cumulative Percent

Valid Heel moeilijk 191 2,2 22 2,2

Moeilijk 673 7.6 76 9.8

Neutraal B84 10 10 19.8

Makkelik 2307 26,1 26,1 459

Heel makkelijk 4137 45,8 46,8 92.7

Niet van toepassing 641 ri | 13 100

Total 8833 100 100

V9. Self efficacy - Hoe moeilijk/makkelijk vindt u het om _.. zoveel mogelfjk thuis tewerken?

Frequency Percent |Valid Percent [Cumulative Percent

Valid Heel moeilijk 524 58 59 58

Moeilijk 787 89 89 14.8

Neutraal 848 26 96 244

Makkelik 1283 145 145 29

Heel makkelijk 1915 217 217 60,6

Niet van toepassng 3476 354 35.4 100

Total 8833 100 100

V3. Self efficacy - Hoe moeiljk/makkeljk vindt u het om ... druktete vermiden?

Frequency Percent |Vald Percent [Cumulative Percent

Valid Heel moeilijk 135 15 15 15

Moeilijk 1114 12,6 12,6 14,1

Neutraal 1334 15,1 15,1 29,2

Makkelik 3292 37,3 37.3 66,5

Heel makkelijk 2839 321 321 98.7

Niet van toepassing 118 13 13 100
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Total BEB33 100 100

\@. Seif efficacy
- Hoe moeilijk/makkeljk vindt u het om ... een niet-medsch mondkapje in het openbaar vervoer te dragen?

[Frequency [Percent |Vald Percent |Cumulaive Percent

[valid Heel moeilijk 381 43 43 43

Moeilijk 757 86 8,6 12,9

Neutraal 1122 12,7 127 25,6

Makkelik 1487 16,8 16,8 42.4

Heel makkelijk 1884 213 n3 63,7

Niet van toepassing 3202 36,3 36,3 100

Total BE233 100 100

va. seit efficary - Hoe moeilijk/makkelijk vindtu het om _.. bij verkoudheidskischten thuiste blijven, geen boodschappen te doen en geen bezoek te ontvangen?

[Frequency [Percert [Valid Percent [Cumulative Percent

Valid Heel moeilijk 259 29 29 29

Moeilijk 1268 14.4 14.4 72

Neutraal 1043 11,8 11,8 29,1

Makkelik 2412 27.3 27.3 56,4

Heel makkelijk 3125 35,4 35,4 91,8

Niet van toepassing 726 B82 82 100

Total BE33 100 100

[Ve_ Seif etficary- Hoe moeilijk/makkeljk vindt u het om ... bij verkoudheidsl klachten ute laien testen?

[Frequency Percent [Valid Percent [Cumulative Percent

Valid Heel moeilijk 169 1,9 1,9 1,9

Moeilijk 586 [X] 6,6 85

Neutraal 1720 19.5 19% 28

Makkelik 2443 77 2717 55,7

Heel makkelijk 3102 35,1 35.1 90.8

Niet van toepassing B13 92 92 100

Total 8833 100 100

VS. Seif efficacy - Hoe

[thuis te bliven (boodschappen ukgezonderd) en geen bezoek teontvangen?

moeilijk/makkelijk vindtu het om ...bij ver koudheidsk lachten van huisgenoten met koorts (38 graden Cekiusof hoger) en/of benauwdheid:

7

[Frequency [Percent |Vald Percent [Cumulative Percent |
Walid Heel moeilijk 162 18 18 138

Moeilijk 7389 B4 24 10,2

MNeutraal 770 87 87 189

Makkelik 2348 266 26,6 45,5

Heel makkelijk 3601 40,8 40,8 B6,3

Niet van toepassing 1213 yd 137 100

Total BE33 100 100

Va. Seif efficacy - Hoe moeilijk/makkelijk vindtu het om ... akijd 1,5 meter afstand tehouden van andere mensen (behale binnen uw gezin / of huishouden)?

Frequency Percent |Vald Percent [Cumulative Percent

[Vaid Heel moeilijk 660 75 75 7.5

Moeilijk 2540 28.8 28.8 36,2

Neutraal 1470 16,6 16,6 52.9

Makkelik 2441 276 27.6 80,5

Heel makkelijk 1638 18,5 18,5 99

Niet van tospassing B84 1 1 100

Total 8833 100 100

V3. Seif efficacy
- Hoe moeilijk/makkelijk vindtu het om ... geen handen te schudden?

[Frequency [Percent [Valid Percent |Cumulative Percent

Valid Heel moeilijk 64 07 07 07

Moeilijk 285 32 3.2 4

Neutraal 305 35 35 74

Makkelik 1431 16,2 16,2 23.6

Heel makkelijk 6653 75,3 75,3 98.9

Niet van toepassing a5 11 11 100

Total BE33 100 100

HOE MAKKELUK? COHORT WAVE 5 [# (heel) makkelijk]

na]
V3. Self efficacy - Hoe moeilijk/makkeljk vindt u het om ... regelmatig uw handen 20 seconden te wassen met water en zeep?

[Freq uency [Percert [Valid Percent [Cumulative Percent

Valid Heel moeilijk 285 32 32 3.2

Moeilijk 1506 17 17 203

Neutraal 1224 139 139 34,1

Makkelik 2960 33S 335 67,6
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Heel makkelijk 2830 32 32 99,7

Niet van toepassing 28 0,3 0,3 100

Total BE33 100 100

V3. Saif efficacy - Hoe moeilijk/makkelijk vindtu het om _.. akijd te hoesen of niezen in de binnenkant van uw elleboog (in pleats van in uw hand, ofin de lucht)?

Frequency Percent [Valid Percent [Cumulative Percent

Valid Heel moeilijk 116 1,3 13 13

Moeilijk 674 76 16 B89

Neutraal gaa 96 9.6 18,5

Makkelik 2957 235 235 52

Heel makkelijk 3910 443 44 3 96,2

Niet van toepassing 332 38 338 100

Total BE33 100 100

V9. Seif efficacy
- Hoe moeilijk/makkeljk vindt u

tegooien (in plaats van uw mouw of hand)?

het om ... dtijd een papieren zakdoek te gebruiken om uw neus af te vegen of snuiten en deze daarna direct weg

[Frequency [Percert [Valid Percent [Cumulative Percent

Valid Heel moeilijk 207 23 23 23

Moeilijk 690 78 7.8 10,2

Neutraal 837 a5 95 19.6

Makkelik 2246 25,4 25,4 45,1

Heel makkelijk 4017 45,5 45,5 90.5 ]

Niet van toepassng 836 a5 a5 100

Total BE33 100 100

VS. Saif efficacy - Hoe moeilijk/makkelijk vindt u het om ._. zoveel mogeljk thuis tewerken?

Frequency Percent (Valid Percent [Cumulative Percent

Valid Heel moeilijk 577 5,5 6,5 6.5

Moeilijk 773 28 EE] 15,3

MNeutraal 201 91 91 244

Makkelik 1254 146 146 =

Heel makkelijk 1810 205 205 59,5

Niet van toepassing 3578 40,5 40,5 100

Total 8833 100 100

Va. Seff efficacy- Hoe moeilijk/makkelik vindt u het om ... druktete vermiden?

Frequency Percent |Vald Percemt [Cumulative Percert

Valid Heel moeilijk 160 18 1,8 18

Maoeilijk 1280 145 14,5 16,3

Neutraal 1534 17.4 17.4 33,7

Makkelik 3277 37,1 37.1 70,8

Heel makkelijk 2452 27.8 278 98,5

Niet van toepassing 130 15 15 100

Total BB33 100 100

[Va_ Seif efficacy- Hoe moeilijk/makkeljk vindt u het om ... een niet-medsch mondkapje in het openbaar vervoer te dragen?

Frequency Percent |Vald Percent [Cumulative Percent

Valid Heel moeilijk 226 26 26 2,6

Moeilijk 448 51 51 7.6

Neutraal 721 82 82 15,8

Makkelik 1321 15 15 30,7

Heel makkelijk 1682 19 19 49.8

Niet van toepassing 4435 50,2 50,2 100

Total 8833 100 100

Va. Seif efficacy - Hoe moeilijk/makkelijk vindtu het om ... bij verkoudheidsk iachten thuiste blijven, geen boodschappen te doen en geen bezoek te ontvangen?

Frequency Percent |Vald Percent [Cumulative Percent

Valid Heel moeilijk 242 27 27 27

Moeilijk 1235 14 14 16,7

Neutraal 1041 118 118 28.5

Makkelik 2371 26,8 26,8 55,3

Heel makkelijk 2758 31,2 312 86.6

Niet van toepassing 1186 13,4 13.4 100

Tota BE33 100 100

Vo. Seif efficacy
- Hoe moeilijk/makkeljk vindt u het om ... bij verkoudheidslklachten ute laen testen?

Frequency Percent [Valid Percent [Cumulative Percent

Vaid Heel moeilijk 178 2 2 2]
Moeilijk 573 6,5 6,5 85] | [
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Neutral 1569 7.8 7.8 26.3 T
Makkelijk 2325 26,3 26,3 52,6 |
Feel makkelijk 2917 3 33 85.6

Niet van toepassing 1271 144 14.4 100

Total BE33 100 100

VO. Seif efficacy - Hoe

thuis te bliven (boodschappen uitgezonderd) en geen bezoek te ontvangen?

moeilijk/makkelijk vindtu het om ..bij verkoudheidsklachten van huisgenaten met koorts (38 graden Cekius of hoger)
?

en/of benauwdheid:

[Frequency [Percert [Valid Percert [Cumulative Percent

Vaid Heel moeilijk 146 1.7 17 17

Moeilijk 751 85 85 10,2

Neutraal 783 B39 B3 19

Makkelik 2234 253 53 44.3

Heel makkelijk 3137 2535 355 79.8

Niet van toepassing 1782 20,2 20,2 100

Tota BB33 100 100

Va. Self efficacy - Hoe moeilijk/makkelijk vindtu het om _ akijd 1,5 meter afstand te houden van andere mensen (behave binnen uw gezin / of huishouden)?

[Frequency [Percert [Valid Percent [Cumulative Percent [

Valid Heel moeilijk 723 82 82 8.2

Maoeilijk 2666 30,2 30.2 384

Neutraal 1612 18,2 18,2 56,6

Makkelik 2372 26,9 26,3 B35

Heel makkelijk 1370 155 15,5 a9

Niet van toepassing 80 1 1 100

Total BB33 100 100

VS. Self efficacy - Hoe moeilijk/makkelijk vindtu het om ... geen handen te schudden?

Frequency Percent  |Valid Percent [Cumulative Percent

[aiid Heel moeilijk 62 07 0,7 07

Moeilijk 285 32 32 38

Neutraal 318 36 36 Z5

Makkelik 1448 16,4 16,4 23,9

Heel makkelijk 8621 = 73 58,9

Niet van toepassing 101 11 1,1 100

Total BE33 100 100

[ve seif efficacy- Hoe moeilijk/makkeljk vindt u het om ... n het openbaar vervoa zoveel mogelijk buiten de spitste reizen?

[Frequency  |Percemt  |Vald Percent [Cumulative Percent

Valid Heel moeilijk 85 1 1 1

Moeilijk 219 25 3s 3.4
Neutraal B96 79 79 113

Makkelijk 1303 14.8 14.8 26,1

Heel makkelijk 1715 12,4 12.4 45.5

Niet van toepassng 4815 545 545 100

Total BE33 100 100

HOE MAKKELUK? COHORT WAVE & [%6 (heel) makkelijk]

10. Self efficacy - Hoe moeilik/makkelik vindt u het om ... regeimaig uw handen 20 second £1 12WEESEn Met water en zeep?

[Frequency [Percent |Vald Percent [Cumulative Percent

Valid Heel moeilijk 249 28 28 28

Moeilijk 1349 15s 15,3 18,1

Neutraal 1253 14,2 14,2 32.3

Makkelik 2891 32,7 32,7 65

Heel makkelijk 3061 34.7 34,7 99.7

Niet van toepassing 30 0,3 03 100

Total BE33 100 100

10. Self efficacy - Hoe moeidijk/makkelijk vindt u het om ... atid te hoesten of niezen in de binnenkant van uw elleboog (in plaats van in uw hand, of nde ucht)?

[Frequency [Percert [Valid Percert [Cumulative Percent

Valid Heel moeilijk 100 11 1,1 1,1

Moeilijk 628 7.1 71 82

Neutraal 794 9 9 17,2

Makkelik 2882 326 326 499

Heel makkelijk 4089 46,3 46,3 96,2

Niet van toepassing 340 38 38 100

Total BE33 100 100

10. Self efficacy
- Hoe moedijk/makkelijk vindt u het om .. atid een papieren zakdoek te gebruiken om uw neus af te vegen of snuiten en d

(weg te gooien (in plagisvan uw mouw of hand)?

eze daarna direct



[Frequency [Percent [Vaid Percent [Cumulative Percent

Valid Heel moeilijk 181 2 2 2

Moeilijk 612 5,9 6,3 gq

Neutraal B59 a8 9.8 18.8

Makkelik 2211 25 25 43,8

Heel makkelijk 4070 48,1 46,1 Bg9

Niet van toepassing 830 10,1 10,1 100

Total BE33 100 100

WV10. Seif efficacy
- Hoe moeiijk/makkelijk vindt u het om ... zoveel mogelik thus te werken?

[Frequency [Percent |Vald Percent [Cumulative Percent

Valid Heel moeilijk 525 71 71 71

Mosilijk 763 EG B56 7

MNeutraal 77 BB 28 245

Makkelik 1161 131 131 2317

Heel makkelijk 1889 214 214 59

Mist van toepassng 3618 41 41 100

Total 8833 100 100

V10. Self &ficacy - Hoe moeilik/makkeljk vindt u het om .. druktete vermiden?

Frequency Percent  |Vald Percemt [Cumulative Percent

Vaid Heel moeilijk 183 21 21 21

Maoeilijk 1257 14.2 14,2 16,3

Neutraal 1480 16,8 16,8 33,1

Makkelik 3243 36,7 36,7 69.8

Heel makkelijk 2515 285 285 98,2

Niet van toepassing 155 18 18 100

Total 8833 100 100

10. Self efficacy - Hoe moeiljk/makkelijk vindt u het om ... een niet-medisch mendkapje in het openbaar vervoer ted regen?

[Frequency [Percent [Valid Percent [Cumulative Percent

Valid Heel moeilijk 192 22 22 2,2

Moeilijk 367 42 4,2 6,3

Neutraal 620 7 7 123

Makkelik 1422 16,1 16,1 294

Heel makkelijk 2125 241 24,1 53,5

Niet van toepassing 4107 46,5 45.5 100

Total BE33 100 100

10. Self efficacy - Hoe moeidijk/makkelijk vindt u het om ... bij verkoudheidsklachten thuis te blijven, geen boods happen tedoenen geen brzoek te ontvang en?

[Frequency [Percent |Vald Percent [cumulative Percent ]
Valid Heel moeilijk 274 31 31 21

Moeilijk 1237 14 14 17,1

Neutraal 1066 12,1 12,1 29.2

Makkelik 2766 25,7 25,7 S18

Heel makkelijk 2839 321 321 87

Mist van toepassing 1151 13 13 100

Total 8833 100 100

V10. Self efficacy - Hoe moeilik/makkeljk vindt u het om _. bij verkoudheidsklachten ute laren teen?

Frequency Percent |Vald Percent [Cumulative Percent

Valid Heel moeilijk 184 21 21 2,1

Moeilijk 627 71 7.1 92

Neutraal 1172 133 133 224

Makkelik 2419 274 274 49.8

Heel makkelijk 3370 38,2 382 88

Niet van toepassing 1061 12 12 100

Total BE33 100 100

[V10. Self efficacy - Hoe moedijk/makkelijk vindt

benauwdheid: thuiste blijven (boodschappen uitgezonderd) en

u het om _ bij verkoudheidsklachten van husgenoten met koorts [38 graden Celsius of hoger) en/of

geen bezoek te ontvangen?

Frequency Percent [Valid Percent [Cumulative Percent

Valid Heel moeilijk 177 2 2 2

Moeilijk 768 B7 87 10,7

Neutraal TED 1: 83 19.5

Makkelik 2185 247 247 213

Heel makkelijk 3236 36,6 36,6 B09

Niet van toepassing 1687 19,1 121 100

Total 8833 100 100

615085



10. Self efficacy - Hoe moedijk/makkelijk vindt u het om . atid 1,5 meter afstand te houden van andere mensen (behalve binnen uw gezin/ of hushouden)?

[Frequency [Percent |Vald Percert [Cumulative Percent

Valid Heel moeilijk 587 8.6 6.6 6.6

Moeilijk 2338 26,5 26,5 331

Neutraal 162% 184 184 51.6

Makkelik 2437 2786 276 79,1

Heel makkelijk 1728 13.6 19,6 98,7

Niet van toepassing 114 13 13 100

Total BE33 100 100

\/10. Self efficacy - Hoe moeidijk/makkelijk vindt u het om ... geen handen teschudden?

Frequency Percent |Vald Percent [Cumulative Percent

Valid Heel moeilijk 58 0,7 Q7 0,7

Moeilijk 203 23 23 3

Neutraal 250 28 28 58

Makkelik 1268 143 144 20,2

Heel makkelijk 6968 788 738 ag

Niet van toepassing 85 1 1 100

Total BE233 100 100

10. Self efficacy
- Hoe moeilik/makkelijk vindt u het om ... in het openbaar vervoer zoved mogelijk buiten de spits tereizen?

[Frequency [Percent |Vald Percent [Cumulative Percent

Valid Heel moeilijk 108 12 12 1.2

Moeilijk 250 28 28 41

MNeutraal 699 78 79 12

Makkelik 1326 15 15 27

Heel makkelijk 1725 125 135 46,5

Niet van toepassing 4725 535 53,5 100

Total 8833 100 100

615085


